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PINTURA Y ARTES DECORATIVAS 

SUBASTA 18 DE DICIEMBRE A LAS 17:30
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oficinas: avda. del general perón, 19 - 28020 madrid · tel. 910557196
almacén: cardenal silíceo, 17 - 28004 madrid · tel. almacén: 914130815

info@grecosubastas.com · www.grecosubastas.com

jueves 18 de diciembre a las 17:30 horas

PINTURA Y ARTES DECORATIVAS

exposición: del sábado 6 al miércoles 17 de diciembre

días 6 y 8 de diciembre abierto

horario: de 11 a 14 horas y de 16 a 20 horas

exposición y subasta: calle conde de xiquena, 12 - 1º



2 greco fine art & auctioneers

1 C. Cesius según Annibale Carracci, S.XVII
“Escenas Mitológicas”

Tres grabados
35 x 35 cm
90 - 150 €

2 Escuela Italiana, 
S.XVIII

“La Conversión de San 
Guillermo”

Grabado
38 x 31 cm

50 - 100 €

3 Sellier según Poilleau, Escuela Francesa S.XIX
“Botánica”

Pareja de litografías
40 x 27,5 cm

200 - 300 €

4 Corneille 
Antoine Jean 

Abraham Oudemans 
(Ámsterdam, 1825 - 

Arnhem, 1906)
“Botánica”

Pareja de litografías 
coloreadas, 1883

22,5 x 26 cm
200 - 300 €
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5 Petrus Johannes 
Arendzen (Países Bajos, 

1846 - 1932) según 
Rembrandt van Rjin

“Retrato de Jan Six”
Grabado

Firmado a lápiz
61,5 x 51,5 cm
150 - 200 €

6 Petrus Johannes 
Arendzen (Países Bajos, 

1846 - 1932)
“Dama holandesa con 

gorguera”
Grabado

Firmado a lápiz
57 x 44,5 cm
150 - 200 €

7 Según Le Brun, S.XVIII
“Las reinas de Persia a los pies de Alejandro”

Grabado
58 x 70 cm

100 - 150 €

7A Ph. Trieres según J.B. Wicar,  
Escuela Francesa, pps.S.XIX

“Estatuas Antiguas”
Pareja de grabados coloreados

45 x 33 cm
200 - 250 €

8 François Vivares (1709 - 1780)
“A View of New Waterworks at Belton in 

Lincolnshire belonging to the Rt Hon Lord Vis 
Tryconnel”

Grabado, S.XVIII
30 x 42 cm
80 - 100 €

9 Escuela Española, S.XIX
“Fernando VII Rey de España”

Litografía
23 x 32 cm

80 - 150 €
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10 Escuela Francesa, S.XVIII
“Desposorios de Luis XIV y María 

Teresa de Austria”
Dos grabados
40,5 x 55,5 cm
400 - 600 €

11 Escuela Veneciana, S.XVIII
“La Nubia ed Abissinia”

Grabado
Fechado en 1784

33 x 43 cm
100 - 200 €

12 Siete litografías según Rafael “Estancias Vaticanas”
21 x 28 cm

400 - 500 €
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13 Escuela Francesa, S.XVIII
“Isles du Cap Verd”

Grabado
23 x 31 cm

100 - 200 €

14 Escuela Francesa, S.XIX
“Escenas de la vida de Cristo”

Cuatro grabados coloreados
26,5 x 36 cm
100 - 200 €15 Escuela Francesa, S.XIX

“Napoleón II”
Litografía
34 x 24 cm
80 - 125 €

16 Émile Boeswillwald  
(Estrasburgo, 1815 - París, 1896)

“Fachada lateral del Palacio Xifré de Madrid”
Dibujo a tinta y acuarela

Firmado y fechado en París en 1858
38 x 57 cm

800 - 1.000 €
Dibujo original del arquitecto francés Émile 

Boeswillwald para el Palacio neomudejar del catalán 
José Xifré en Madrid. La construcción corrió a 

cargo del arquitecto José Contreras. Las obras 
comenzaron en 1862 y duraron tres años. Edificio 
cuyo interior estaba inspirado en la Alhambra de 
Granada y en los Reales Alcázares de Sevilla fue 

uno de los más elogiados en el Madrid de su época. 
Adquirido posteriormente por los Duques del 

Infantado, fue finalmente derruido a mediados de los 
años 50
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17 Victorio Macho  
(Palencia, 1887 - Toledo, 1966)

“Niña de espaldas”
Carboncillo sobre papel

Firmado
98 x 33 cm

450 - 500 €
Procedencia: Colección Verdagué Valdor, Madrid

Exposiciones: Torrelavega, Sala Muriedas; 
Castrourdiales, La Residencia; Centro Cultural  

la Vidriera, Camargo; Galería Guillermo de Osma,  
“El Arte del Dibujo”

18 Manuel Ruiz Guerrero  
(Granada, 1864 - Madrid, 1917)

“Procesión de personajes”
Dibujo

22 x 30 cm
150 - 200 €

19 Manuel Ruiz Guerrero  
(Granada, 1864 - Madrid, 1917)

“Boceto de rostro y personajes”
Dibujo

23 x 30 cm
150 - 200 €

20 Nicanor Piñole  
(Gijón, Asturias 1878 - 1978)
“Leyendo frente a la iglesia”
Dibujo
Firmado
47 x 34 cm
600 - 800 €
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21 Manuel Tovar Siles (Granada, 1875 - 
Chamartín de la Rosa, 1935)

“Caricaturas I”
Pareja de dibujos

25 x 13 cm
100 - 150 €

22 Manuel Tovar Siles (Granada, 1875 - 
Chamartín de la Rosa, 1935)

“Caricaturas II”
Pareja de dibujos

Firmados
25 x 13 cm

100 - 150 €

23 Manuel Tovar Siles (Granada, 1875 - 
Chamartín de la Rosa, 1935)

“Caricaturas III”
Pareja de dibujos

25 x 13 cm
100 - 150 €

24 Manuel Comba y Sigüenza 
(Madrid, 1902 - 1987)

“Figurín del S.XVIII”
Acuarela
Firmada

31,5 x 20,5 cm
100 - 150 €

25 Manuel Comba y Sigüenza 
(Madrid, 1902 - 1987)

“Figurín Violinista”
Acuarela
21 x 10,5 cm

100 - 150 €

26 Manuel Comba y Sigüenza 
(Madrid, 1902 - 1987)

“Figurín con sombrero de tres 
picos”

Acuarela
Firmada

23 x 15,5 cm
100 - 150 €
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27 Escuela Española, S.XIX - XX
“Guerra de Independencia. Batalla de 

San Marcial”
Acuarela
27 x 34 cm

125 - 150 €

28 Ricardo Jiménez (S.XIX - XX)
“Caballería en Burgos”

Acuarela
Fechada en 1894

33 x 49 cm
100 - 150 €

29 Escuela 
Francesa, h.1900
“Dama Art Nouveau”

Acuarela
63 x 52 cm

150 - 200 €

30 Escuela inglesa, 
med. S.XIX
“Dos niñas”
Acuarela
38 x 30 cm

150 - 250 €

32 Escuela inglesa, S.XIX
“Pescadores tejiendo redes”

Acuarela
20 x 16 cm

150 - 250 €

33 Escuela inglesa, S.XIX
“Familia de napolitanos”

Acuarela
34 x 26 cm

200 - 350 €

31 Escuela inglesa, S.XIX
“Niños jugando con un perro”

Acuarela
21 x 25 cm

150 - 250 €
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34 Taller de Frans Floris  
(Amberes, 1517 - 1560)

“Recogida del maná”
Grisalla sobre tabla

47 x 38 cm
2.400 - 3.000 €

35 Escuela Holandesa, ffs.S.XVI
“Alegoría de la alianza entre Ciencia y Virtud”

Óleo sobre tabla
32 x 43 cm

2.400 - 2.750 €

36 Escuela Castellana, h.1500
“Resurrección de Cristo”

Óleo sobre tabla
92 x 82 cm

7.000 - 9.000 €
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37 Escuela Italiana, pps.S.XVII
“Santo Domingo” y “San Francisco”

Pareja de óleos sobre tabla
47 x 34 cm

3.000 - 5.000 €

38 Henry van de Velde (Amberes, 1863 - Ober-Ägeri, Suiza, 1957)
“Banquete en el Jardín”

Óleo sobre tabla
Con marco de época

71 x 106 cm
5.000 - 7.000 €
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39 Escuela Española ffs.S.XVI - pps.S.XVII
“Santiago Apóstol”
Óleo sobre lienzo

184 x 109 cm
2.500 - 3.000 €

40 Atribuido a Luis de Vargas 
(Sevilla, 1502 - 1568)
“San Joaquín y Santa Ana”
Óleo sobre tabla
151 x 97 cm
12.000 - 15.000 €
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41 Escuela madrileña S.XVII
“San Lorenzo”

Óleo sobre lienzo
41 x 28,5 cm

1.000 - 1.500 €

42 Escuela flamenca S.XVII - XVIII
“Cristo escribe en el suelo”

Óleo sobre tabla
39 x 49 cm

1.800 - 2.000 €

43 Escuela Valenciana ff.S.XVI
“Virgen de las Letanías”

Óleo sobre tabla
106 x 89 cm

5.500 - 6.000 €

44 Escuela Toledana, S.XVII
“San Francisco”

Óleo sobre lienzo
Con marco de época

30 x 26 cm
2.250 - 2.500 €



greco fine art & auctioneers 13

45 Escuela Andaluza, S.XVII
“Descanso de la Huída a Egipto”

Óleo sobre tabla
44,5 x 59 cm

1.300 - 1.600 €

46 Atribuido a Rosa de Tívoli 
(Fráncfort del Meno, Alemania 

1657 - Roma 1706)
“Escena pastoril”

Óleo sobre lienzo
74 x 61 cm

2.800 - 3.000 €

47 Escuela Holandesa, S.XVII
“Paisaje con caminante”

Óleo sobre tabla
25 x 47 cm

1.400 - 1.800 €

48 Escuela Sevillana, S.XVII
“Cristo y San Juanito”

Óleo sobre lienzo
107 x 89 cm

2.250 - 2.500 €
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49 Escuela Flamenca seguidor de Cavarozzi, S.XVII
“Sagrada familia en el descanso en la huida a Egipto”

Óleo sobre tabla
122 x 92 cm

16.000 - 18.000 €
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50 Escuela española S.XVII, 
seguidor de Antonio del Castillo

“Samaritana en orla de flores”
Óleo sobre lienzo

83 x 63 cm
5.000 - 5.500 €

51 Escuela española S.XVII
“San Hermenegildo”

Óleo sobre lienzo
68 x 54,5 cm

2.000 - 2.500 €

52 Circulo de Francisco 
Zurbarán, S.XVII

“San Artoldo”
Óleo sobre lienzo

120 x 63 cm
6.000 - 8.000 €
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53 Escuela española S.XVII
“Bodegón de frutas y hortalizas”

Óleo sobre lienzo
80 x 101 cm

20.000 - 25.000 €

54 Escuela madrileña S.XVIII
“Virgen de la Soledad”

Óleo sobre lienzo
120 x 98,5 cm

2.500 - 3.000 €

55 Escuela Española, S.XVII
“Ecce Homo”

Óleo sobre cobre
16 x 13 cm

200 - 300 €



greco fine art & auctioneers 17

56 Escuela española S.XVII
“Ángel de la guarda”

Óleo sobre lienzo
134 x 99 cm

4.000 - 5.000 €

56A Escuela Flamenca, S.XVII
“Adoración del Santísimo por los Padres de la Iglesia”

Óleo sobre lienzo
59 x 76 cm

1.000 - 1.500 €

57 Escuela Flamenca, S.XVII
“Adoración de Melchor”

Óleo sobre tabla
100 x 77 cm

3.000 - 5.000 €

58 Escuela Flamenca, S.XVII - XVIII,  
Círculo de Teniers

“Personaje junto al fuego en interior”
Óleo sobre lienzo

36 x 29 cm
500 - 700 €
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59 Seguidor de Anton  
Van Dyck, S.XVII

“Ecce Homo”
Óleo sobre lienzo

126 x 92 cm
9.000 - 10.000 €
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60 Escuela Española, 
S.XVIII

“Retrato de caballero con 
chaleco”

Óleo sobre lienzo
94 x 69 cm

1.900 - 2.500 €

60A Escuela Francesa, h.1700
“Retrato del Duque de Braganza”

Óleo sobre lienzo
76 x 62 cm

1.800 - 2.500 €

61 Círculo de Jean Ranc, 
S.XVIII

“Posible retrato del Luis I 
El Breve portando una carta 

dedicada a una joven  
Duquesa española”
Óleo sobre lienzo

80 x 67 cm
12.000 - 15.000 €

Al dorso inscripción “Se hizo  
en el año de 1730 a la edad  

de 12 años”

61A Luca Giordano (Nápoles, 1634 - 1705)
“El Nacimiento de la Virgen”

Óleo sobre lienzo
38 x 82 cm

25.000 - 35.000 €
Estudio preparatorio para el cuadro análogo de mayor tamaño que se encuentra  

en el Museo Norton Simon de Pasadena, California, del cual existe también un boceto  
sobre papel conservado en el British Museum de Londres

Se adjunta estudio de D. Oreste Ferrari
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62 Escuela mexicana S.XVIII
“San Juan Nepomuceno”

Óleo sobre lienzo
90,5 x 66 cm

4.000 - 5.000 €

63 Escuela virreinal S.XVIII
“San José”

Óleo sobre lienzo
65 x 50,5 cm

1.200 - 1.500 €

64 Círculo de Francisco de Goya, S.XVIII
“Majos”

Óleo sobre lienzo
57 x 26 cm

15.000 - 20.000 €
En 1780 Goya realizó un gran óleo sobre lienzo (259 × 136 

cm), hoy en la sala 091 del Museo del Prado, concebido como 
modelo para un tapiz destinado al antedormitorio de los 

príncipes de Asturias en el Palacio de El Pardo. El propio 
Goya describió la composición como “dos jóvenes jugando 

con un novillo, el uno en ademán de ponerle un parche, 
detrás de estos otros dos en postura de sortearle”.

Aunque se conocen numerosas versiones posteriores del 
tapiz, el pequeño lienzo aquí considerado no parece una copia 

directa, ya que muestra variaciones significativas —como la 
ausencia de uno de los personajes del fondo, un celaje más 
libre y expresionista, y una marcada indefinición de figuras y 
arquitectura—, rasgos que sugieren la posibilidad de que se 

trate de un boceto preparatorio.
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65 Escuela francesa S.XVIII
“Juego peligroso”

Óleo sobre lienzo oval
44 x 33 cm

600 - 900 €

66 Escuela francesa S.XVIII
“Travesura en el aguamanil”

Óleo sobre lienzo
44 x 33 cm

600 - 900 €

67 Escuela española S.XIX, círculo 
de Zacarías González Velázquez

“Retrato de caballero”
Óleo sobre lienzo

65 x 49 cm
1.500 - 2.000 €
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68 John Todd  
(Activo entre 1828 - 1873)

“Chateau de Agers”
Dibujo

Titulado
11,5 x 15,5 cm

400 - 600 €

69 John Todd  
(Activo entre 1828 - 1873)

“Chateau de Saumur”
Dibujo

Titulada
12 x 15 cm

400 - 600 €

70 John Todd  
(Activo entre 1828 - 1873)

“Ville Saumur”
Dibujo

Titulado
12 x 14,5 cm

400 - 600 €

71 John Todd  
(Activo entre 1828 - 1873)

“Chateau de Amboise”
Dibujo

Titulado
12 x 15 cm

400 - 600 €

72 John Todd  
(Activo entre 1828 - 1873)

“Abbaye Marmontier”
Dibujo

Titulado
12 x 15 cm

400 - 600 €

73 John Todd  
(Activo entre 1828 - 1873)

“Old Bridge”
Dibujo

Titulado y fechado en 1850
12 x 15 cm

400 - 600 €

74 John Todd  
(Activo entre 1828 - 1873)

“Ruinas y casa en la roca”
Dibujo

Titulado y fechado en 1830
12 x 15 cm

400 - 600 €

75 John Todd  
(Activo entre 1828 - 1873)

“Iglesia”
Dibujo

Titulado y fechado en 1830
12 x 15 cm

400 - 600 €

76 John Todd  
(Activo entre 1828 - 1873)

“S.Tours”
Dibujo

Titulado
12 x 15 cm

400 - 600 €
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77 John Todd  
(Activo entre 1828 - 1873)

“Abadia francesa”
Dibujo

Titulado
12 x 15 cm

400 - 600 €

78 John Todd  
(Activo entre 1828 - 1873)

“Saumur Castle”
Dibujo

Titulado y fechado en 1850
12 x 15 cm

400 - 600 €

79 John Todd  
(Activo entre 1828 - 1873)

“Capilla en Ambers”
Dibujo

Titulado y fechado en 1830
12 x 15 cm

400 - 600 €

80 Andrés Cortés y Aguilar  
(Sevilla, 1812 - 1879)

“Paisaje con caravana cruzando el río”
Óleo sobre lienzo

Firmado y fechado en 1865
42,5 x 58,5 cm

1.000 - 1.500 €

81 Escuela Sevillana, S.XIX
“Vacas”

Óleo sobre lienzo
Firmado

36 x 44 cm
400 - 600 €
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82 Paul Léon Jazet (París, 
1848 - Fécamp, Francia, 1918)

“Soldados”
Óleo sobre lienzo

17 x 14 cm
850 - 1.000 €

83 Escuela Española, S.XIX
“Plaza de San Marcos en Venecia”

Óleo sobre lienzo
40,5 x 90 cm

3.000 - 3.500 €

84 Rafael Senet (Sevilla, 1856 - 1926)
“Pescadora napolitana”

Óleo sobre lienzo
31 x 51,5 cm

600 - 900 €

85 Escuela Española, ffs.S.XIX
“Estudio de rostros masculinos”

Óleo sobre lienzo
40 x 50 cm

500 - 700 €

86 Vincenzo Capobianchi 
(Roma, Italia, 1836 – 1928)

“Damas probando zapatos”
Óleo sobre tabla
Firmado en Roma

26 x 20 cm
3.000 - 4.000 €
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87 Charles-Félix-Edouard Deshayes 
(Francia, 1831 - 1905)

“Marina con pintor”
Óleo sobre lienzo

38 x 71 cm
1.000 - 1.200 €

88 José Navarro (Valencia 1867 - 1923)
“Valenciana”

Óleo sobre tabla
Firmado y dedicado

50 x 34 cm
700 - 900 €

89 Francesc Gimeno y Arasa  
(Tortosa 1858 - Barcelona 1927)

“Marina con Venecia de fondo”
Óleo sobre lienzo

Firmado
19 x 38 cm

1.000 - 1.200 €

90 P. Alarcón, Escuela Orientalista, S.XIX
“Calle marroquí con arco”

Óleo sobre lienzo
Firmado

24 x 40 cm
1.500 - 1.800 €

91 Escuela Española, S.XIX
“Alfonso XII”

Óleo sobre cartón
Boceto

25 x 20 cm
400 - 500 €
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92 José Franco Cordero  
(Jerez de la Frontera, 1851 - Madrid, 1892)

“Jardín”
Óleo sobre tabla

Firmado
30 x 17 cm

500 - 600 €

93 José Franco Cordero  
(Jerez de la Frontera, 1851 - Madrid, 1892)

“Jardín”
Óleo sobre tabla

Firmado
30 x 17 cm

500 - 600 €

94 Escuela francesa S.XIX
“Retrato de dama”

Óleo sobre lienzo
Firmado

114 x 74 cm
3.000 - 4.000 €
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95 Escuela Española, S.XIX - XX
“Bodegón de frutas”

Óleo sobre lienzo
Firmado

58 x 100 cm
300 - 500 €

96 Escuela del Norte de Europa, 
Siglo XIX - XX

“Diligencia francesa”
Óleo sobre lienzo

25,5 x 31 cm
250 - 500 €

Procedencia: Christie’s Londres

97 Henri Carnier (Austria, 1800 - 1868)
“Vista de Amberes”
Óleo sobre lienzo

Firmado
25,5 x 20 cm

300 - 600 €

98 Escuela Centroeuropea, c.1900
“Sátiro seduciendo a joven”

Óleo sobre táblex
34 x 20 cm

1.000 - 1.500 €
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99 Pedro González Ramírez (Albacete 1859 - 1921)
“La muerte de Cleopatra”

Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1876

162 x 212 cm
5.000 - 6.000 €

Bibliografía:
-“Catálogo de la Exposición General de Bellas Artes”, Madrid, Tello, 1876, p. 34, nº 173

-Granés y Vallejo, “Catálogo cómico-crítico de la Exposición de Bellas Artes de 1876”,  
Imp. Iglesias y García, Madrid, 1876, p. 106, cat. no. 173.

100 Seguidor de José Gutierrez 
Solana

“Corrida de toros en la plaza de un pueblo”
Óleo sobre lienzo

42 x 62 cm
900 - 1.000 €
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101 Emilio Grau Sala (Barcelona, 1911 - 1975)
“El Circo Frediani”

Dibujo a tinta
Firmado y titulado

42,5 x 30 cm
500 - 700 €

102 José Vela Zanetti  
(Milagros, Burgos, 1913 - Burgos, 1999)

“Batalla de Valencia de El Cid”
Acuarela
Firmada

67 x 99 cm
1.800 - 2.000 €

Boceto para uno de los murales que pintó para el 
Palacio de la Diputación Provincial de Burgos

103 Joan Vives Maristany  
(Sant Feliú de Guixols, Girona, 1901 -  

Buenos Aires, Argentina, 1932)
“Jávea”

Óleo sobre tabla
Firmado y titulado al dorso

10 x 31 cm
150 - 200 €

104 Ángel Andrade 
Blásquez (Ciudad 

Real, 1866 - 1932)
“Bosque”

Óleo sobre cartón
Firmado

14,5 x 9,5 cm
175 - 200 €

105 Pedro Gross  
(Madrid, 1904 - Medellín, Colombia, 1998)

“Entrada a la casa de campo”
Óleo sobre lienzo

Firmado
48 x 68 cm

200 - 250 €

106 R. Antigas
“Naturaleza muerta con aves de caza”

Óleo sobre lienzo
Firmado

59 x 73 cm
400 - 500 €
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107 Dionis Benássar (Pollença, 1904 - 1967)
“Arboleda”

Óleo sobre táblex
Firmado y fechado en 1955

32 x 40 cm
2.000 - 2.500 €

Se adjunta certificado de la Fundación Dionis 
Benássar

108 Dionis Benássar (Pollença, 1904 - 1967)
“Cala mediterránea con velero”

Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1954

32 x 39 cm
2.000 - 2.500 €

Se adjunta certificado de la Fundación Dionis 
Benássar

109 Dionis Benássar (Pollença, 1904 - 1967)
“Fondo marino”

Óleo sobre táblex
Firmado y fechado en 1925

45 x 54 cm
2.000 - 2.500 €

Se adjunta certificado de la Fundación Dionis 
Benássar

110 Dionis Benássar (Pollença, 1904 - 1967)
“Marina mediterránea”

Óleo sobre tablex
Firmado y fechado en 1955

32 x 40 cm
2.000 - 2.500 €

Se adjunta certificado de la Fundación Dionis 
Benássar
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111 Joan Vives Maristany (Sant Feliú de 
Guixols, Girona, 1901 - Buenos Aires, 

Argentina, 1932)
“Día de playa”

Óleo sobre tabla
Firmado

20 x 38 cm
175 - 250 €

112 Escuela Española, S.XX
“Cúpula de San Francisco”
Óleo sobre cartón
Firmado y titulado
17 x 28 cm
250 - 300 €

113 P. Romero, S.XX
“Retrato de niña”

Dibujo a sanguina
56 x 36 cm

100 - 150 €

114 Escuela Española, 
c.1940

“Retrato de dama con manto 
rojo”

Óleo sobre lienzo
54 x 45 cm

400 - 500 €

115 José Reyzábal 
Acebrón  

(Madrid, 1933 - 1970)
“Puerto pesquero”
Óleo sobre lienzo

Firmado
59 x 49 cm

150 - 200 €

116 Cecilio Mariano Guerrero Malagón 
(Urda, Toledo, 1909 – Toledo, 1996)

“Remendando las redes”
Óleo sobre tabla

Firmado
36 x 65 cm

900 - 1.200 €
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117 Escuela Francesa, S.XX
“Composición abstracta con guitarra”

Acuarela
27 x 22,5 cm

250 - 300 €

118 Juan Adriansens Menocal  
(La Habana, Cuba, 1936 - 2021)

“Bodegón cubista con botella y guitarra”
Óleo sobre cartón

Firmado
67 x 88 cm

350 - 400 €

119 Manuel Romero Miguélez 
(Cádiz, 1916 - 1985)

“Jesús entre los Doctores”
Dibujo

Firmado
17,5 x 13 cm

100 - 150 €

120 Urbano Lugrís Vadillo
“Puerto onírico”

Óleo sobre tabla
Firmado

35 x 43 cm
650 - 750 €
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121 Mathieu Matégot 
(Tapio-Sully, 1910 - 

Angers, 2001)
“Composición abstracta”

Litografía
30 x 22 cm

125 - 150 €

122 Max Ernst  
(Brühl, Alemania, 1891 - París, 1976)

“Deux Oiseaux”, 1970
Litografía

Firmada
31 x 57 cm

250 - 350 €

123 Rafael Canogar  
(Toledo, n.1935)

“Composición con chaqueta”
Serigrafía

Firmada a lápiz y numerada 170/200
46 x 66 cm

350 - 400 €

124 Pablo Serrano 
(Crivillén, 1910 -  

Madrid, 1985)
Serigrafía

Firmada a lápiz y numerada 66/210
50 x 39,5 cm
125 - 175 €

125 Andrés Trapiello (n.1953)
Serigrafía

Firmada a lápiz y numerada 147/200
48 x 40 cm
50 - 100 €

126 Cristóbal Gabarrón 
(n. Mula, Murcia, 1945)

Serigrafía
Firmada a lápiz y numerada 

170/200
61 x 49,5 cm
50 - 100 €

127 Pablo Ransa (n. Valladolid, 1952)
Serigrafía

Firmada a lápiz y numerada 150/200
33 x 44 cm
50 - 100 €

128 Leopoldo del Brío (n. La 
Parrilla, Valladolid, 1945)

“Composición abstracta con fondo 
rosa”

Serigrafía
Firmada a lápiz y numerada 163/200

61 x 45 cm
80 - 100 €

129 Benito Mauleón 
(n. La Rioja, 1955)

Serigrafía
Firmada a lápiz y 

numerada 135/200
55,5 x 46 cm
50 - 100 €
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130 Faik Husein  
(Nasria, Irak, 1944-Nueva York, 2004)

Serigrafía
Firmada a lápiz y numerada 56/200

97 x 49 cm
50 - 100 €

131 Julián Martín de 
Vidales (n.1930)

“Rostros”
Serigrafía

Firmada a lápiz y numerada 
148/200

65,5 x 48 cm
80 - 100 €

132 Manuel Correa (n. Madrid, S.XXI)
“Menina de corazones”
Acrílico sobre lienzo

Firmado
79,5 x 58,5 cm

800 - 1.000 €

133 Juan Salas Méndez (Madrid, S.XXI)
“Piruleta. 01”

Acrílico sobre lienzo
Firmado en Madrid y titulado

60 x 70 cm
3.000 - 3.500 €

134 Paule Colin  
(Nancy, 1892 - Nogent-

sur-Marne, 1985)
“Bons de la Liberation”

Cartel litográfico
Fechado en 1946

59,5 x 39,5 cm
250 - 300 €
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135 Denise de la Rue (Ciudad de México, México, n.1977)
Impresión Inkjet en papel fotográfico archival

150 x 100 cm
35.000 - 40.000 €
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136 Denise de la Rue (Ciudad 
de México, México, n.1977). 

“60 Hours”, a partir de un fragmento 
de “kapton foil” volado del Apolo 

11 a la Luna, utilizado durante el 
vuelo y expuesto al vacío del espacio 

durante 195 horas, incluyendo 
casi 60 horas en órbita lunar, 

recorriendo más de 800.000 
kilómetros. Inspirado en la 

colección personal de Buzz Aldrin.
Aluminio, tinta y oro

160 x 133 cm
50.000 - 55.000 €

137 Denise de la Rue (Ciudad de México, México, n.1977). 
“You’re Go”, a partir de fragmentos de la transcripción del alunizaje de Apolo 11  

yuxtapuestos en 3 segmentos de “kapton foil” volado
Aluminio, oro y tinta
50 x 50 cm cada uno
45.000 - 50.000 €
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138 Jarrón de porcelana 
china “Guan” con decoración 

craquelada sobre fondo azul, 
S.XX. Restauraciones

26 cm
550 - 700 €

139 Jarrón de 
porcelana china 
con decoración 

craquelada 
siguiendo modelos 

Song, S.XX
18 cm

300 - 400 €

140 Jarrón Meiping de 
porcelana china con 

decoración craquelada, S.XX
14 cm

500 - 700 €

141 Recipiente funerario 
chino de jade en forma de 

templete, S.XX
26 x 19 x 28 cm
250 - 300 €

142 Taza de fondo verde con 
decoración esmaltada de 

mariposas, S.XX
7 x 10,5 cm

200 - 250 €

143 Bol de porcelana china 
“Familia Rosa” decorado con 
motivos vegetales, periodo 

República, S.XX
7 x 12 cm

650 - 700 €

144 Kendi de vidrio de Pekín 
en forma de gallo

22 cm
450 - 500 €

145 Pequeño jarrón 
de doble calabaza, 

S.XIX
12 cm

200 - 250 €

146 Jarrón de porcelana 
china en azul y blanco con 

decoración de personajes, S.XX
21 cm

250 - 300 €
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147 Pareja de aves de 
porcelana china esmaltada, 

S.XIX
25 x 13 x 19 cm
450 - 500 €

148 Figura tibetana 
de bronce dorado 

“Mahakala”
25 x 10 x 20 cm

2.500 - 3.000 €

149 Pareja de reposacabezas 
chinos esmaltados en forma 

de damas recostadas
20 x 16 x 41 cm
300 - 400 €

150 Pareja de figuras de Guan Yin  
de porcelana blanca “Blanc de Chine”, 

S.XIX. Restauraciones
30 cm

800 - 1.000 €

151 Bandejita de porcelana de Compañía  
de Indias con escudo de armas de Francisco 

de Santistevan y Egües. Periodo  
Qianlong, c.1770

23 x 30 cm
2.000 - 3.000 €

152 Jarra de porcelana de Compañía de 
Indias con armas de Francisco José de 

Ovando y Solís, I Marqués de Ovando, c.1752, 
procedente del II servicio de mesa. Faltas

21 x 12 cm
800 - 1.000 €
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153 Fuente lobulada de porcelana china de 
exportación con patrón Fitzhugh en azul y 
blanco con escudo de armas en el asiento. 

Periodo Guangxu, ffs.S.XIX - pps.S.XX
18 x 28 cm

350 - 400 €

154 Plato de porcelana china de 
exportación en grisalla, S.XVIII

22 cm
1.400 - 1.800 €

155 Tetera y platito para la exportación 
en grisalla, S.XVIII

12 x 11,5 x 17 cm tetera
1.400 - 1.600 €

156 Jarrón de 
porcelana china 

“Familia Verde” con 
motivo de ramas 

de ciruelo en flor. 
Periodo Kangxi, S.XVIII

38 cm
500 - 700 €

157 Jarrón Meiping 
de porcelana china 

“Familia Verde” 
y “rouge de fer” 

con decoración de 
mariposas. Época 

República, S.XX
32 cm

500 - 550 €

158 Plato “hoja de tabaco” 
Guanxu. Restauraciones

23 cm
300 - 350 €

159 Botella de 
porcelana blanca 
china en forma de 

calabaza, S.XX
13 cm

250 - 300 €

160 Bote para pinceles 
chino de bambú tallado 
y decorado con escenas 

cortesanas
20 x 16 cm

200 - 300 €
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161 Urna funeraria 
“Qingbai” de cerámica 
china celadón 
siguiendo modelos 
Song
56 cm
400 - 500 €

162 Caja de ajedrez y backgammon china 
de laca con decoraciones doradas y 

aplicaciones de nácar. Cantón, med.S.XIX
10 x 29 x 58 cm cerrada

800 - 1.000 €

163 Quimera china de bronce damasquinado 
en plata y oro

15 x 11 x 20 cm
700 - 1.000 €

164 Caja de juego plegable lacada en negro con decoraciones doradas, Cantón med. S.XIX
10 x 24,5 x 49 cm
300 - 400 €

165 Pareja de tazas de porcelana china con 
decoración de paisajes y caligrafía, S.XX

9 x 9 cm
175 - 200 €



greco fine art & auctioneers 41

166 Espejo italiano de madera tallada y 
dorada decorado con motivos vegetales 

apoyando sobre garras, S.XVIII. Faltas
145 x 120 cm

4.000 - 4.500 €

167 Frente de chimenea inglés de madera  
en su color tallada, estilo Adam

150 x 38 x 23 cm
500 - 800 €

168 Silla francesa de madera 
lacada y respaldo oval 

estilo Luis XVI
84 x 45 x 45 cm
250 - 300 €

169 Silla francesa de 
madera lacada y respaldo 

oval estilo Luis XVI
84 x 45 x 45 cm
250 - 300 €

170 Grupo de campesinos 
en una montaña de 
porcelana blanca 

alemana de Niderviller. 
Restauraciones

53 x 30 cm
1.200 - 1.500 €
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171 Banqueta estilo Luis XIV de madera 
tallada, parcialmente dorada y 

policromada
48 x 46 x 120 cm
200 - 300 €

172 Consola neoclásica italiana con tapa de 
escayolas pintadas a partir de elementos 
antiguos
93 x 53 x 102 cm
2.800 - 3.000 €

173 Pareja de banquetas de tijera de madera 
dorada y tapicería de raso verde a rayas

56 x 40 x 77 cm
250 - 300 €

174 Pareja de mesitas francesas de cerezo
69 x 30 x 40 cm
400 - 500 €

175 “Baco” y “Ariadna” de bronce patinado 
según modelo de Clodión sobre base 

cilíndrica de bronce dorado y mármol 
blanco, S.XIX

34 x 11 x 11 cm
1.200 - 1.500 €
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176 Lámpara de mesa francesa  
de loza azul cobalto con monturas  
de bronce dorado y asas en forma  
de cabezas de cisne estilo Luis XVI

57 cm
800 - 1.000 €

178 Fragmento de tapiz flamenco  
con imagen de emperador e inscripción 

“Franschois van den Hecke”, S.XVII
87 x 64 cm

800 - 1.000 €

179 Louis Surugue según C. Coypel (París, 1686 - 1762)
“Las Aventuras de Don Quijote”

Diecisiete grabados
30 x 32 cm cada uno

2.500 - 3.000 €
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180 Caja ovoide con tapa rematada por león 
y pie con águila de alas desplegadas de 
plata rusa punzonada 84 zolotnik, S.XIX

12 x 8 x 12 cm
170 gr.

1.200 - 1.500 €

181 Caja rusa imperial de plata con 
decoración grabada. Marcas 84 zolotnik, 

h.1894
10 x 12 x 17 cm

1.500 - 2.000 €
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182 Pareja de pedestales ingleses de madera tallada, policromada y parcialmente dorada, 
época Jorge III, S.XVIII. Decoración de guirnaldas, roleos, palmetas y cabezas de carnero, 

probablemente según diseños de Robert Adam
62 x 33 x 33 cm

5.000 - 7.000 €

183 Atribuido a Philips Wouwerman 
(Haarlem, Países Bajos, 1619 - 1668)

“A hunting party”
Óleo sobre lienzo

63 x 76 cm
7.000 - 9.000 €

184 John Wooton  
(Snitterfield 1686 - Londres 1764)

“Escena de caza”
Óleo sobre lienzo

72 x 115 cm
6.000 - 9.000 €
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185 Mueble inglés de caoba con puerta  
de rejilla y estante con montantes 

torneados, S.XIX
130 x 60 x 41 cm

150 - 20 €

187 “Chest of drawers” inglés de nogal, 
época Jorge I, S.XVIII

600 - 800 €

188 Sillería de comedor estilo  
Chippendale de caoba y respaldo  

calado compuesta por 16 sillas
104 x 55 x 54 cm
1.000 - 1.500 €

189 Mesa de comedor extensible inglesa de caoba dividida en tres secciones  
estilo Jorge III, pps.S.XX. Con dos extensiones. Faltas

75 x 115,5 x 237 cm
61 cm extensión

500 - 800 €

186 Baúl holandés lacado en negro con 
decoración chinesca en dorado, S.XVIII

58 x 55 x 110 cm
2.000 - 2.500 €
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190 Surtout francés de bronce dorado y espejo. 
Posiblemente Maison Jansen

9 x 37 x 56 cm
700 - 900 €

191 Vajilla de porcelana francesa de 
Limoges “Haviland & Co” con borde 

esmaltado y realces dorados
2.000 - 2.500 €

Compuesta por:
22 platos llanos, 24 platos de postre, 12 

platos de sopa, 12 medias lunas para enslada, 
8 tazas de consomé, 2 rabaneras, salsera, 

pequeña sopera con su presentador, fuente 
oval, fuente circular, fuente circular honda

192 Cristalería francesa tallada para 12 servicios de 
Baccarat con copa doblada en verde para vino blanco

2.000 - 2.500 €

192A Pareja de licoreras 
de cuello alto de cristal 

tallado, pps.S.XX
54 cm

300 - 400 €
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193 Cubertería francesa completa de plata ‘vermeil’ de G. Boin & E. Taburet en su caja 
original de madera de frutal con cantoneras de latón, ffs.S.XIX. Se completa con los 

cubiertos de pescado en plata ‘vermeil’ de la platería López en su caja de madera
21.343,3 gr.

20.000 - 25.000 €
Compuesta por:

71 cuchillos de carne, 71 tenedores de carne, 36 cucharas, 18 cubiertos de servir, 24 cuchillos de merienda, 24 
cuchillos de postre, 24 tenedores de merienda, 24 cucharas de merienda, 24 cucharillas. 10 cubiertos de servir 

pescado, 24 tenedores de pescado, 24 cucharillas de pescado, 24 palas de pescado

194 Ocho copas para cigarrillos de plata 
‘vermeil’ decoradas con banda central 

cincelada de palmetas con marcas de López
6,6 x 4 cm
269 grs

800 - 1.000 €

195 Doce platillos de mesa de plata  
‘vermeil’ de López

315 gr.
7 cm

600 - 800 €

196 12 salerillos de mesa con cucharilla  
de plata ‘vermeil’ de López y recipiente 

interior de cristal
4 cm x 6 cm
479,4 grs

600 - 800 €

197 Dos saleros de mesa ovales con pie y 
vástago en forma de ave de plata ‘vermeil’ 

con marcas de López
8 x 8 x 10,5 cm

251,2 grs
300 - 400 €

198 Juego de mantelería de 12 servicios, con 
3 servilletas para pan en tejido vegetal 

bordado filipino
600 - 900 €
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199 Centro de mesa francés de bronce con 
pié trípode de monópodos alados, época 

imperio pps.S.XIX
23 x 15,5 cm

200 - 400 €

200 Escuela Española, S.XX
“Floreros con cesta de mimbre”

Pareja de óleos sobre lienzo
Firmados J. Palomar y fechados en 1961

79,5 x 58 cm
2.000 - 2.500 €

201 Sopera con patas de plata de López con 
decoración grabada y cincelada  

de rocallas y tornapuntas
23 x 30 x 50 cm

1.954,6 gr.
1.600 - 1.800 € 202 Tres bandejas con asas  

y borde de contario de plata
28 x 47 cm
2.733 gr.

1.500 - 1.800 €

203 Panera de plata repujada y calada  
con decoración de guirnaldas y rocalla  

y asiento con amorcillos músicos
9 x 25 x 32,5 cm

427 gr.
250 - 300 €

204 Bandeja oval de plata mexicana
30 x 55 cm

1.239 gr.
900 - 1.200 €
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205 Doce lavafrutas 
de plata con borde 

decorado con motivos 
vegetales

5 x 12,5 cm
1.362,4 gr.

600 - 800 €

206 Juego de café y té de loza  
y plata de Royal Doulton

20 cm cafetera
400 - 500 €

207 Mechero y soporte 
de metal plateado calado 

con pies en forma de 
carnero

12 x 21 x 31 cm
300 - 400 €

208 Juego de café y té de metal plateado  
de Christofle con decoración de nudos. 

Inicial grabada en la bandeja
48 cm samovar
500 - 600 €

209 Juego de café y té francés Art Decó de 
metal plateado con decoración estriada  

y mangos de madera ebonizada. Compuesto 
por cafetera, tetera, cremera, azucarero  

y bandeja con asas
17 cm cafetera
400 - 600 €

210 Jarra de pico de plata 
con decoración grabada  

y piedras aplicadas
18 x 13 x 25 cm

1.000 - 1.200 €

211 Perro sentado de plata
10 x 6 x 9 cm

227 gr.
150 - 200 €

212 Naveta de plata con 
decoración grabada de 

rocalla y flores
13 x 8 x 18 cm

389 gr.
500 - 700 €
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213 Centro de mesa de plata con asas 
y monedas de Carlos III en el asiento

4 x 12,5 x 18 cm
167 gr.

125 - 200 €

214 Jarra de plata 
boliviana con 

decoración vegetal 
grabada

19 x 9 x 13 cm
253,6 gr.

200 - 300 €

215 Jarra de plata 
boliviana con 

decoración vegetal 
grabada

4 x 14 x 9,5 cm
243,8 gr.

200 - 300 €

216 Jarra cilíndrica 
de plata con franja 
repujada de motivos 

vegetales
11 x 8,5 x 14 cm

368,6 gr.
225 - 300 €

217 Jarra cilíndrica 
de plata con franja 

de motivos vegetales 
grabados

12 x 8,5 x 13 cm
392,4 gr.

225 - 300 €

218 Centro circular con asas  
de plata e iniciales grabadas

9,5 x 14,5 x 20,5 cm
296,8 gr.

150 - 250 €

219 Sopera Neoclásica circular  
de plata de borde gallonado y doble asa. 

Marca de Austria-Hungría, c.1800
28 x 26 x 30 cm

1.800 gr.
2.000 - 3.000 €

220 Juego de café y té de plata española 
gallonada de cinco piezas

24 cm cafetera
1.457 gr.

700 - 1.000 €
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221 Doce saleros en forma de venera  
con amorcillos de plata

5,3 x 4,6 cm
300 gr.

500 - 700 €

222 Espejo circular de 
plata inglesa repujada, 

pps.S.XX
28,5 x 28 cm
150 - 200 €

223 Candelabro 
de cinco luces 

de plata de gusto 
Neoclásico

40,5 x 28 cm
1.011 gr. con 

contrapeso
300 - 500 €

224 Espejo oval de plata 
turca repujada con 

decoración de flores  
y tornapuntas

31,5 x 23 cm
125 - 200 €

225 Centro de mesa 
circular de plata con  

borde de contario
5 x 17 cm
194 gr.

200 - 300 €

226 Siete salerillos de 
cristal francés en forma  

de flor con bases de plata
4 x 5 x 8 cm
50 - 100 €

227 Trofeo de plata con 
marcas de Matilde Espuñes 

(act. 1909 - 1950) “Tiro de 
Pichón, Premio Bella Easo. 

Guadamendi, 1945”
37 x 20 x 33 cm

1.450 gr.
1.000 - 1.500 €

228 Pequeña hielera 
con sus pinzas de  

plata ley 800
10 x 10 x 13 cm

215 gr.
100 - 150 €

229 Pareja de 
candelabros de metal 

plateado de tres luces
24 x 29 cm
80 - 100 €

230 Seis platillos de plata
11,5 cm

330 gr.
100 - 150 €
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231 Cuatro platos de porcelana francesa 
de Sèvres de la vajilla de Louis-Philippe, 

S.XIX. Marcas. Uno restaurado
30 cm

600 - 800 €

232 Vajilla con juego de café de porcelana 
de Limoges de borde azul cobalto con 

realces dorados
2.000 - 2.500 €

Compuesta por:
22 platos llanos, 11 platos hondos, 12 platos  

de postre y juego de café con 12 tazas

233 Vajilla de porcelana francesa  
de Limoges con borde geométrico  

y filo dorado
1.000 - 1.500 €
Compuesta por:

Sopera, salsera, frutero, fuente circular, fuente 
oval, 2 rabaneras, 24 platos llanos, 12 platos hondos, 

12 platos de postre Limoges

234 Tres fuentes inglesas de loza  
Willow en azul y blanco

30 x 37 cm la mayor
150 - 200 €

235 Tres platos y una fuente  
de loza inglesa Willow con decoración  

en azul y blanco
21 cm platos

24,5 x 30 cm fuente
200 - 250 €
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236 Escuela Orientalista, S.XIX
“Puerto de Egipto”

Óleo sobre cartón adherido a lienzo
25 x 34 cm

250 - 350 €

237 Escuela Orientalista, S.XIX
“Veleros en el Nilo”

Óleo sobre cartón adherido a lienzo
25 x 34 cm

250 - 350 €

238 Seguidor de Anton van 
Dyck (Amberes, 1599 - 1641)

“Virgen con el Niño”
Óleo sobre lienzo

142 x 128 cm
7.000 - 10.000 €

Realizado a partir del original 
que se encuentra en el 

Fitzwilliam Museum Univeristy 
Cambridge, del que una copia se 
haya en la Real Academia de San 

Fernando
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239 Pareja de jarrones monumentales 
de alabastro tallado sobre peanas. 
Trabajo italiano, ffs.S.XIX. Faltas
144 cm con peana
1.200 - 1.600 €

240 Pareja de jarrones hexagonales de porcelana china para la exportación.  
Periodo Kangxi, S.XVIII Marcas en la base. Uno con piquetes y pelo en la boca

39 cm
600 - 800 €

241 Pareja de sillas estilo Luis 
XVI con respaldo de lira y 

aplicaciones de bronce
97 x 48 x 12 cm

150 - 200 €
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242 Espejo dorado de gusto barroco de 
madera tallada, dorada y calada con luna 
biselada. Trabajo español o francés, S.XIX

144 x 88 cm
500 - 700 €

243 Reloj francés “à l’éléphant”  
estilo Luis XV de bronce dorado y patinado 

sobre base de mármol, S.XIX. Esfera 
firmada “Berthoud à Paris”

46 x 45 cm
800 - 1.000 €

243A Pareja de sillones franceses Luis XV 
de nogal tallado y tapicería de petit-point 

de época, S.XVIII
95 x 65 x 76 cm
700 - 900 €

244 Alfombra de nudo de lana de la Real 
Fábrica de Tapices con diseño Savonnerie 

sobre campo negro, 1944
335 x 545 cm

4.500 - 5.000 €
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245 Vitrina-cabinet alemana de J. 
Groschkus, Berlín, estilo Luis XV de caoba 

e interior de sicamoro con cristal bombé en 
las puertas y marquetería de madreperla 

montada en bronce dorado, ffs.S.XIX
215 x 44 x 78 cm

12.000 - 15.000 €

246 Joaquín Turina y Areal  
(Sevilla, 1847 - 1903)

“Damas en el patio con loro y perro”
Óleo sobre lienzo

Firmado
63 x 41 cm

4.000 - 6.000 €

247 Léon Herbo  
(Tournai, Bélgica, 1850 - 1907)

“Retrato de dama con guante blanco y amapola”
Óleo sobre lienzo

Firmado y fechado en 1889
80 x 60 cm

800 - 1.000 €
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248 Paul Edouard Delabrierre (1829 - 1912), 
“Faisán” de bronce patinado. Firmado

23 x 32 cm
300 - 500 €

249 Según Antoine Louis Barye,  
“Lobo” de bronce patinado. Firmado

24 x 40 cm
300 - 400 €

250 Joaquin Pallarés (Zaragoza, 1853 - 1935)
“Dos damas con sombrero”

Óleo sobre lienzo
Firmado

63 x 49 cm
2.000 - 2.500 €

251 Pareja de jarrones de porcelana china 
“Familia Verde” estilo Kangxi decorados con 

damas y flores en rojo de hierro y verde, 
S.XIX - XX. Restauraciones

38,5 cm
250 - 350 €

252 Ernst Seger (1868 - 1939) Figura  
de alabastro tallado “Bailaora” sobre  

base de mármol amarillo. Firmada
58 cm

1.500 - 1.800 €
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253 Tapiz francés de lana y seda de la manufactura de Beuavais “El Rapto de Oritia  
por Boreas” según cartón de Rene-Antoine Houasse. Época Luis XIV, c.1690

278 x 424 cm
16.000 - 20.000 €

254 Canapé Luis XV de tres asientos de nogal con tapicería Aubusson  
del S.XVIII con decoración de flores y pájaros

107 x 85 x 205 cm
2.500 - 3.000 €
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255 Pareja de butacas Luis XV de nogal 
con tapicería Aubusson del S.XVIII con 

decoración de flores y pájaros
75 x 65 x 76 cm

1.250 - 2.000 €

256 Pareja de butacas Luis XV de nogal 
con tapicería Aubusson del S.XVIII con 

decoración de flores y pájaros
75 x 65 x 76 cm

1.250 - 2.000 €

257 Reloj francés con ménsula Luis XV lacado en 
verde y parcialmente dorado con aplicaciones 

de bronce, S.XVIII
140 cm con ménsula

4.500 - 5.000 €
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258 Alfombra francesa “Savonnerie” 
estilo Luis XVI con motivos de guirnaldas 

y tornapuntas
534 x 332 cm

5.000 - 7.000 €

259 Reloj francés “pagoda” 
de bronce dorado con 
base de mármol, S.XVIII. 

Esfera firmada “Balthazard, 
horloger de Roy”

43 x 34 cm
1.000 - 1.500 €

260 Pareja de jarrones de porcelana china con decoración  
azul y blanca con motivos de flores de loto, S.XVIII

47 cm
2.250 - 2.750 €

261 Pareja de taburetes 
franceses estilo Regencia 

de nogal tallado, S.XIX
52 cm

700 - 1.000 €
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262 Juego de salón francés de madera tallada en su color y tapicería en gros y petit-point 
compuesto por canapé y dos butacas con respaldo “a la reina” . Época Regencia, h.1720-1730

105 x 75 x 140 cm canapé / 75 x 65 x 76 cm butacas
8.000 - 9.000 €

263 Lámpara de mesa con base de jarrón chino “Familia Verde” con escena cortesana, S.XIX
55 cm

250 - 300 €

263A Velador alto con galería calada y tapa de mármol, c.1900
83 cm

125 - 150 €

264 Escuela Francesa, 
ffs.S.XIX

“Cabeza de niño Baco”
Terracota sobre plinto de mármol 

posiblemente anterior
45 cm

250 - 350 €

265 Pareja de jarrones italianos de mármol veteado, 
ffs.S.XIX. Restauraciones

58 cm
5.000 - 6.000 €
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266 Pareja de candeleros 
franceses estilo Luis XV de 

bronce
25 cm

150 - 200 €

267 Reloj francés 
Imperio de bronce 

dorado rematado por 
Alegoría de la Música

38 cm
400 - 600 €

268 Atribuido a Gasparo López  
(Nápoles, c. 1650/1677- Florencia, c. 1732)

“Flores y pájaros junto a una fuente”
Óleo sobre lienzo adherido a tabla

112 x 86 cm
6.500 - 7.000 €

269 Pareja de sillones franceses Luis XV de 
nogal tallado y pata “en cabriolet”  

con tapicería de seda, S.XVIII
90 x 48 x 51 cm
800 - 1.200 €

270 Pareja de candelabros de 
tres luces de bronce dorado y 
patinado con figuras de niños 

según modelo de Eugene Hazart 
para L’Escalier de Cristal. Época 
Napoleón III, tercer cuarto S.XIX

40,5 cm
1.000 - 1.500 €
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271 Velador francés estilo Luis XVI  
de caoba tallada con tapa de mármol  

y galería calada. Faltas
70 x 84 cm

100 - 200 €

272 Escultura francesa de bronce patinado 
“Diana cazadora” sobre columna de mármol 

blanco, ffs.S.XIX
87 x 65 x 80 cm

1.500 - 2.000 €

273 Gran cómoda estilo Luis XVI de caoba y bronces aplicados con tapa de mármol según 
Benneman y Stöckel, modelo para María Antonieta. Trabajo francés, segunda mitad S.XIX

93,5 x 67 x 183 cm
1.000 - 1.200 €
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274 Atribuido a Peter Jacob Horemans 
(Amberes, 1700 - Munich, 1776)

“La Merienda en los Jardines de Palacio”
Óleo sobre lienzo

72 x 60 cm
2.000 - 3.000 €

275 Reloj de caja alta de laca roja con 
decoración de “chinoiseries”. Trabajo 
inglés para la exportación a España,  

último cuarto del S.XVIII. Esfera firmada 
“Higgs y Diego Evans, Londres”

244 cm
1.000 - 1.500 €

276 Piano francés de media cola “Erard” de madera de caoba
103 x 150 x 190 cm

3.000 - 5.000 €

277 Torchero de madera corlada de gusto barroco convertido en lámpara
167 cm

150 - 200 €
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278 Mesa de centro Napoleón 
III con marquetería tipo Boulle. 

Trabajo francés, tercer cuarto 
S.XIX. Faltas
74 x 80 x 135 cm
400 - 600 €

279 Juego de ponchera de cristal 
de Murano violeta y dorado 

compuesto por ponchera,  
12 vasos y bandeja

40 cm
500 - 600 €

280 Mesa de centro Napoleón III con marquetería 
tipo Boulle. Trabajo francés, tercer cuarto S.XIX. 

Faltas
74 x 80 x 135 cm
400 - 600 €

281 Escuela Inglesa, S.XIX
“Retrato de caballero”
Óleo sobre lienzo oval

62 x 51 cm
600 - 900 €

282 Escuela Inglesa, S.XIX
“Retrato de dama”

Óleo sobre lienzo oval
62 x 51 cm

600 - 900 €
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283 Escritorio inglés de nogal con pata curvada 
y tapa de cuero. Estilo georgiano, S.XVIII. Faltas

74 x 59 x 105 cm
600 - 800 €

284 Claude Gelée “Claude Lorraine” (Chamagne 1600 - Roma 1682)
“Paisaje con pastores”

Óleo sobre lienzo
101 x 154 cm

60.000 - 80.000 €

285 Mesa “kneehole” inglesa  
Jorge II de caoba, med.S.XVIII

83 x 50 x 94 cm
500 - 700 €

286 Jarrón de porcelana china 
“Familia Rosa” con  

escenas cortesanas, S.XIX
46 cm

250 - 300 €
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287 Espejo de gusto barroco de madera 
tallada y dorada, S.XIX - XX

158 x 81 cm
600 - 800 €

288 Cama francesa estilo Luis XV con 
tapicería capitoné de seda azul, S.XIX

153 x 195 x 193 cm
500 - 700 €

289 Banqueta cuadrada de gusto inglés  
de caoba tallada, S.XIX

50 x 50 cm
100 - 150 €

290 Mesita circular austriaca “Thonet”, 
c.1900

76 x 50 cm
300 - 400 €

291 Jarrón de porcelana china azul y 
blanca convertido en lámpara de mesa

48 cm
60 - 90 €

292 Pareja de sillas Luis XV de nogal 
tallado. Trabajo francés, med.S.XVIII

88 cm
400 - 600 €

293 Pareja de pequeñas cómodas 
venecianas lacadas y decoradas  

con marquetería de pájaros y flores 
siguiendo modelos del S.XVIII

90 cm
400 - 500 €
Procedencia:

Colección Reginald W. Wright; Chateau de Brindos. 
Subasta en Biarritz el 30 de agosto de 1952

294 Pareja de apliques de cuatro luces 
estilo Neoclásico de bronce y cristal, S.XIX

90 cm
800 - 1.000 €
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295 Pareja de “girandoles” francesas  
de tres luces con flores y pandelocas  
de cristal sobre base de mármol, S.XIX

58 cm
600 - 800 €

296 Jarrón de porcelana china  
“Familia Rosa” con Inmortales taoistas. 

Periodo Kangxi, pps.S.XVIII
41 cm

250 - 350 €

297 Escuela Italiana, S.XVII
“Virgen con el Niño”

Óleo sobre lienzo
112 x 89 cm

3.000 - 5.000 €

298 Escuela 
Española 

S.XIX, “Virgen 
en oración” de 

bronce dorado, 
originalmente 

formando parte 
de un grupo de 

Anunciación
28 cm

600 - 800 €

299 Carro de hotel para maletas  
de madera y latón, años 40

94 x 60 x 96 cm
300 - 500 €

300 Guarnición compuesta 
por reloj y pareja de 

candelabros alemanes de 
Meissen de cuatro luces de 
porcelana con figuras de 
Venus y amorcillos, h.1900. 
Un pie consolidado. Reloj 

sin maquinaria
48 cm candelabros

51 cm reloj
1.200 - 1.500 €
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301 Mesita velador y silla de metal 
patinado en verde según modelos  

de la Antigüedad
73 x 80 cm

250 - 300 €

302 Escultura italiana 
de mármol blanco 
“Diana de Gabies”, 

ffs.S.XIX
63 cm

1.000 - 1.500 €

303 Reloj de sobremesa de bronce 
francés, Imperio pps.S.XIX. Esfera 
firmada “Guyon fils à Lyon”
48 x 13 x 37 cm
500 - 700 €
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304 Dormitorio de madera de caoba y palosanto con decoración de marquetería  
de frutal, ffs.S.XIX. Compuesto por: dos camas y pareja de mesillas

190 x 105 x 220 cm
1.500 - 1.800 €

305 Escuela Flamenca, S.XVI
“Calvario”

Óleo sobre tabla
113 x 75 cm

2.000 - 3.000 €
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306 Armario de tres cuerpos de 
madera de caoba, palosanto y 
marquetería frutal, ffs.S.XIX

295 x 235 cm
500 - 700 €

307 Escuela Flamenca, S.XVI
“San Jerónimo”

Óleo sobre tabla
125 x 86 cm

4.000 - 6.000 €

308 Silla descalzadora francesa 
de respaldo alto con tapizado 

capitoné, tercer cuarto S.XVIII. 
Estampillada “Frattini”

105 cm
300 - 500 €

309 Lámpara de techo de seis luces 
de latón y cristal transparente a 

la manera de Baccarat
92 cm

300 - 350 €
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310 Mesa de billar isabelinas en marquetería de maderas finas con flores. Firmada 
“Tarradas, Barcelona”. Con marcador y palos

80 x 156 x 284 cm billar
93 x 138 cm marcador

145 x 120 cm soporte de palos
6.000 - 8.000 €

310A Lámpara de billar de latón patinado  
de cuatro luces
61 x 57 x 135 cm
250 - 300 €
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311 Círculo de Charles Bouillon, Escuela Francesa S.XVIII
“Trampantojo con bodegón de libros, esfera armilar y cortinaje”

Óleo sobre lienzo
97 x 134 cm

10.000 - 15.000 €

312 Arcón de nogal tallado, S.XVII. La 
decoración de grutescos manieristas 

retallada en el S.XIX
70 x 64 x 170 cm
500 - 700 €

313 Atril con venera de gusto barroco  
de madera tallada, policromada y dorada. 

Trabajo español, S.XX
135 cm

100 - 150 €

314 Pareja de hacheros barrocos  
de madera tallada convertidos  

en lámparas de mesa
85 cm

200 - 300 €

315 Melero de cerámica de reflejo  
metálico de Manises, S.XVIII. Boca 

consolidada y restaurada
26 cm

100 - 150 €
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316 Atribuido a Francisco Camilo (1615 - 1673)
“Inmaculada”

Óleo sobre lienzo
180 x 133 cm

6.000 - 8.000 €
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317 Escuela Mexicana, S.XVII
“Anunciación”

Óleo sobre lienzo
122 x 105 cm

9.000 - 12.000 €
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318 San Francisco 
de madera tallada y 

policromada. Escuela 
granadina, S.XVII - XVIII

72 cm
1.500 - 1.800 €

319 San Rafael de 
madera tallada, 

estofada y policromada. 
Escuela andaluza, S.XVII

84 cm
3.000 - 5.000 €

320 Columna de mármol  
veteado de orden compuesto, 

S.XIX. Restauraciones
130 x 20,5 x 20,5 cm

300 - 400 €

321 Cabinet de dos cuerpos francés  
de madera de nogal con relieves a la 

manera de la escuela de Fontenebleau 
y placas embutidas de mármol siguiendo 

modelos del S.XVI
40 x 30 x 85,5 cm

2.500 - 3.000 €

322 Alfombra de nudo español de lana de la 
Fundación de Gremios sobre diseño Cuenca

295 x 390 cm
2.000 - 2.500 €
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323 Pareja de jarrones de porcelana  
malva con aplicaciones de bronce 
montados como lámparas de mesa

48 cm
800 - 1.000 €

324 Pareja de sofás tapizados en 
terciopelo beige con respaldo tachonado. 

Uno de tres plazas y el otro de dos
86 x 105 x 220 cm el mayor

1.000 - 1.500 €

325 Pareja de mesas rectangulares de café 
de metal dorado y espejo. Trabajo español, 

med.S.XX
47 x 54 x 140 cm

1.000 - 1.500 €

326 Juego de dos mesas nido rectangulares 
de bronce dorado y espejos, S.XX

67 x 40 x 60 cm la mayor
300 - 400 €

327 Alfombra de gusto oriental de lana con 
decoración vegetal esquematizada sobre 

campo azul
530 x 350 cm

900 - 1.200 €

328 José Manuel Capuletti 
(Valladolid, 1925 -  

Alemania, 1976)
“Composición surrealista con 

diente de león”
Óleo sobre táblex

Firmado
90 x 80 cm

1.500 - 2.000 €

329 Carmen Rodríguez de Legísima 
(Lousado, Galicia, 1895 - Vigo, 1980)

“Bodegón con erizos de mar”
Óleo sobre lienzo

Firmado
45 x 53 cm

900 - 1.200 €

330 Pedro Flores 
(Murcia, 1897 - 1967)

“El Quijote”
Óleo sobre lienzo

Firmado
45 x 26 cm

1.200 - 1.500 €
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331 Mesa de centro de metal dorado con 
tapa de cristal simulando un cordón. 

Diseño de Emilio Rey, años 70
50 x 97 x 136 cm
300 - 500 €

332 Alfombra de gusto persa de campo 
granate con elementos vegetales 

estilizados, S.XX. Al dorso etiqueta  
“Casa dos tapetes de Arraiolos”

305 x 410 cm
800 - 1.200 €

333 Lámpara “María Teresa” de veinte  
luces de metal y cristal, S.XX

178 x 110 cm
1.500 - 2.000 €

334 Mesa de juego de marquetería estilo 
Carlos IV con patas en estípite. Herráiz

80 x 53 x 99 cm
400 - 600 €

335 Butaca “bergère” estilo Luis XVI  
de madera tallada y lacada en gris

95 x 60 x 63 cm
150 - 200 €

336 Mesa expositor oval de madera tallada 
y dorada de estilo Neoclásico. Herráiz

54 x 60 x 102 cm
150 - 200 €
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337 Mesa-bar francesa estilo Luis XVI de 
caoba formando plumeados en los cajones 

simulados con bronces aplicados
78 x 60 x 80 cm

1.500 - 1.800 €

338 Pareja de lámparas de mesa  
con jarrones de porcelana china  

“sangre de buey”
74 cm

600 - 800 €

339 CARRERA Y CARRERA.  
Escultura de plata vermeil, ágata  
y ónice “Niños jugado con huevo”

14 x 11 x 11 cm
1.500 - 2.000 €

340 CARRERA Y CARRERA. Bailarina de 
plata veremil y cristal translúcido sobre 

base circular de lapislázuli
13 x 9 cm

800 - 1.000 €

341 CARRERA Y CARRERA.  
Amorcillo de plata vermeil sobre arco  

de cristal de roca y cuarzo rosa
24 x 10 x 14 cm

2.000 - 3.000 €

342 CARRERA Y CARRERA.  
Caja soportada por amorcillo  

de plata vermeil con base de ágata
23 x 12 x 26 cm

2.000 - 3.000 €
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343 CARRERA Y CARRERA. Pareja de 
bailarines de plata vermeil y cuarzo  
sobre base de ónix y mármol blanco

30 x 28 x 31 cm
2.000 - 3.000 €

344 CARRERA Y CARRERA. Bailarina  
de plata vermeil y cuarzo sobre peana  

con damero de ónix
29 x 12 x 20 cm

2.500 - 3.000 €

345 CARRERA Y CARRERA. Arqueta de plata vermeil de forma  
arquitectónica con columnata de jaspe veteado y figuras clásicas  

de bulto redondo siguiendo modelos del S.XVI
23 x 19 x 27 cm

3.000 - 4.000 €
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346 Reloj francés Carlos X de bronce 
patinado y mármol de Siena rematado por 

figura de Mercurio, h.1830. Faltas en la 
esfera

49,5 x 12 x 33,5 cm
400 - 600 €

347 Lámpara de seis luces de porcelana 
alemana de Sajonia con decoración de 

flores y putti, pps.S.XX. Pequeñas faltas
80 cm

600 - 800 €

348 Sillería de comedor española estilo 
Luis XV de madera tallada en su color 

compuesta por ocho sillas y dos butacas, 
S.XX

106 x 52 x 46 cm
600 - 800 €

349 Mesa de comedor extensible  
estilo Luis XV
79 x 109 x 244 cm

400 - 600 €
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350 Consola-vitrina  
estilo Luis XV de caoba, S.XX

203 x 50 x 120 cm
300 - 400 €

351 Aparador con espejo  
estilo Luis XV de caoba, S.XX

229 x 51 x 210 cm
400 - 500 €

352 Jarrón con tapa de porcelana decorada  
con flores “Deutscheblumen” en el estilo  

de Meissen. Viena, S.XIX - XX
55 cm

300 - 500 €

353 Cómoda bombé francesa 
estilo Luis XV lacada en granate 

y policromada con decoración de 
flores e incrustaciones de nácar, 

S.XX
82 x 47 x 83 cm
300 - 400 €

354 Lámpara 
de techo de 

ocho luces de 
latón y cristal 
transparente 
en el estilo de 
Baccarat con 

pandelocas 
talladas, 
rosetas y 
pináculos

95 cm
600 - 800 €

355 Cuatro apliques de seis 
brazos de bronce dorado 

estilo Luis XV
51 x 50 cm

1.000 - 1.500 €
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356 Manuel Ruíz Morales  
(Granada, 1987 - Madrid, 1922)

“Carmen de Granada”
Óleo sobre lienzo

Firmado
34 x 26 cm

1.000 - 1.500 €

357 José María Uría y Uría  
(Oviedo, 1861 - Vigo, Ponevedra, 1937)

“Niño en el taller junto a la estufa”
Óleo sobre lienzo

Firmado
42 x 27 cm

1.200 - 1.600 €

358 Eugenio Álvarez Dumont 
(Túnez 1864 - Buenos Aires 1927)

“Pescadoras”
Óleo sobre lienzo

Firmado
55 x 82 cm

2.000 - 3.000 €

359 José Masriera i Manovens 
(Barcelona, 1841- 1912)

“Paisaje fluvial”
Óleo sobre lienzo

Firmado
42 x 66 cm

1.200 - 1.500 €
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360 Ricardo Verdugo 
Landi 

(Málaga 1871 - Madrid 1930)
“Marina rocosa”

Óleo sobre lienzo
Firmado

33 x 22 cm
600 - 900 €

361 Escuela Española, S.XIX
“Paisaje”

Óleo sobre lienzo
26 x 38 cm

600 - 900 €

362 Escuela Española, S.XIX
“Pareja de retratos”

Dos óleos sobre paleta de pintor
33 x 24 cm

800 - 1.000 €

363 Raymond Martin (París, 1910 - 1992), 
“Meditation” 1974, escultura  

de bronce patinado
57 x 29 x 39 cm

2.500 - 3.000 €
Bibliografía: “Raymond Martin a la Monnaie de Paris” 

Marzo - Mayo 1985, Cat.81

364 Antoine Nelson (1849 - 1910). Busto 
italiano de joven con turbante en 

alabastro y mármol, h.1900. Firmado
55 cm

600 - 800 €
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365 Espejo de plata  
peruana repujada

64,5 x 46 cm
300 - 400 €

366 Pareja de hacheros de 
madera tallada y dorada. 

Norte de Italia, c.1800
49 cm

250 - 350 €

367 Panel decorativo de medra tallada, calada, 
policromada y dorada. Francia S.XVIII

34 x 108 cm
200 - 250 €

368 Cuatro capiteles italianos de mármol  
blanco de orden Compuesto con decoración  

de volutas y acantos
38 x 41 x 41 cm

6.000 - 7.000 €
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369 Daniel Zuloaga (Madrid 1852 
- Segovia 1921) Portada de estílo 

Románico de cerámica esmatada, 
reflejo metálico y teselas doradas 

con puerta de madera, hierro y bronce 
siguiendo modelos medievales,  

h.1910 - 1915
240 x 210 cm

185 x 70 cm puerta
5.000 - 7.000 €
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370 Atribuido a Alonso Berruguete  
“Busto de Moises” Madera tallada, 

policromada y dorada, ffs.S.XVI. Faltas
20 x 10 x 17 cm

4.000 - 5.000 €

371 Círculo de Alonso Berruguete  
“San Jerónimo” talla policromada y dorada

Castilla, ffs.S.XVI
27 x 18 x 20 cm

3.000 - 4.000 €

372 Pareja de tablas doradas y 
policromadas representando a 

“San José” y “San Nicolás”
47 x 26 cm

800 - 900 €

373 Virgen Inmaculada 
de madera tallada en 

su color. Castilla, 
S.XVII
36 cm

700 - 1.000 €

374 Arqueta colonial  
de madera tallada con escudos 
de armas centrales y veneras 

en la base, S.XVIII
35 x 32 x 59 cm

1.200 - 1.500 €

375 Panel bordado 
con hilos metálicos 

formando 
tornapuntas y busto 

en un tondo, h.1600
35 x 33,5 cm

900 - 1.200 €

376 Cristo en la Cruz 
de bronce cincelado y 

dorado. Trabajo italiano 
del S.XVII

40 x 20 cm cruz
26 cm Cristo
450 - 600 €
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377 San Sebastián Flamenco  
de madera de boj tallada

29 cm
1.200 - 1.500 €

378 Viril de sol de bronce dorado  
con cabezas de amorcillos en relieve  

y cabujones de esmalte S.XVI - XVII
24 x 29 cm

900 - 1.200 €

379 Peana de imagen de madera tallada  
y policromada con cabezas de Querubines  

y ángeles, S.XVII
14 x 25 x 35 cm
500 - 800 €

380 Cruz relicario colonial  
de madera con decoración grabada

63 x 41,5 cm
200 - 300 €
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381 Trampantojo colonial posiblemente 
talleres de Huamanga en alabastro 

“Santiago y ángeles”, S.XVIII
30 y 18 cm

1.200 - 2.000 €

382 San Isidro Labrador de madera  
tallada y policromada S.XVII

27 cm
700 - 900 €

382A Relieve italiano de bronce patinado 
“Adoración de los Magos” siguiendo 

modelos del S.XVII
54 x 40 cm

400 - 600 €

383 Espejo en forma de sol de madera 
tallada y dorada. Faltas

50 cm
200 - 300 €

384 Pareja de columnas salomónicas con 
vides de madera tallada y dorada, ff.S.XVII

185 cm
9.000 - 10.000 €
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385 Bargueño de nogal con tapa, herrájes y decoración interior de columnillas  
de hueso y decoración tallada y dorada sobre taquillón, S.XVII y posterior

58 x 36 x 98,5 cm bargueño
84 x 42,5 x 113 cm taquillón

4.000 - 6.000 €

386 “San Antonio de Padua con el Niño”  
de madera tallada y policromada, S.XVIII

73 cm
5.500 - 6.000 €

387 Escuela Española o colonial, S.XVII
“Cabeza de Santo con IHS”

Óleo sobre lienzo
45 x 54 cm

1.500 - 2.000 €

388 Escuela Española o Colonial, S.XVII
“Cabeza de San Juan Bautista”

Óleo sobre lienzo
45 x 54 cm

1.500 - 2.000 €
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389 Escuela Castellana, S.XVI
“San Bartolomé y San Andrés”

Temple sobre tabla
72 x 51 cm

5.000 - 8.000 €

390 Escuela Castellana, S.XVI
“Santo Tomás y San Matías”

Temple sobre tabla
72 x 51 cm

5.000 - 8.000 €

392 Bargueño castellano de muestra 
cubierta de nogal con embutidos de 

boj formando roleos y capilla central 
arquitectónica. Aldabas lateralrs  

y escudo de cerradura de hierro forjado  
y recortado, mediados del S.XVII. Sobre 

mesa de época posterior
60 x 40 x 102 cm bargueño

67 x 52 x 140 cm mesa
3.000 - 4.000 €

391 Atribuido a Pedro de Mena  
(Granada 1628 - Málaga 1688)

 “San Antonio”
madera tallada y policromada

75 cm
5.000 - 7.000 €

Se adjunta certificado de José Ángel Rivera  
de las Heras
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393 Escritorio del sur de Alemania con frente de marqueterías arquitectónicas, 
“Ferroneries” y vegetales realizadas en maderas finas y frutales sobre  

mesa torneada, ff.S.XVI - pps.S.XVII y posterior.
69 x 42 x 91 cm cabinet

89 x 47 x 103 cm mesa
7.000 - 8.000 €

394 Escuela 
Española S.XVIII, 

“Eva arrepentida” 
de madera tallada 

y policromada. 
Policromía 
refrescada

65 cm con peana
600 - 900 €

395 Tabla austriaca 
de madera con 

inscripción grabada, 
S.XVIII. Fechada en 1791

38 x 23 cm
100 - 150 €

396 Caja de madera tallada con 
motivos geométricos, cantoneras, asa 
y cerradora de hierro, Rajastan S.XIX

250 - 300 €
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397 Pareja de escaparates sobre mesa 
ebonizada y torneada rematados por 

galería de bronce calado y águilas de alas 
desplegadas sigiendo modelos barrocos, 

S.XIX
131 x 44 x 76 cm

82 x 51 x 93 cm mesas
1.000 - 1.500 €

398 Bargueño español de madera de nogal, 
madera ebonizada y bronces aplicados, 

época Carlos II, ffs. S.XVII
53 x 20 x 90 cm bargueño

84 x 34 x 103 cm mesa
1.200 - 1.500 €

399 Caja granadina de taracea formando lacerías de gusto Nazarí sobre garras de león. 
Firmada por Inocencio Molero Peche, pps.S.XX

23 x 58 x 54 cm
1.200 - 1.500 €
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400 Cabeza de cristo italiana de alabastro
13 cm

100 - 150 €

401 Recipiente italiano con base gallonada 
y tres patas de amorcillos monópodos de 
bronce a la cera perdida patinada, S.XVI

15 x 13 x 13 cm
3.000 - 3.500 €

402 Caja italiana de madera ebonizada  
con placas de mármol y aplicaciones  

de bronce, S.XIX
38 x 42 x 53 cm

1.600 - 1.800 €

403 Recipiente italiano con asa y cabeza 
de jabalí de bronce patinado siguiendo 

modelos de la antiguedad, Souvenir del 
Grand Tour. pps.S.XIX

24 x 24 x 40 cm
500 - 600 €

404 Busto de Emperador romano  
de bronce patinado

65 x 34 x 60 cm
2.000 - 2.500 €
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405 Escultura de Koré griega de bronce 
patinado según modelo de la antiguedad

116 cm
2.500 - 3.000 €

406 Figura de Atleta clásico de bronde 
patinado según modelo de la antiguedad

55 x 27 x 56 cm
3.000 - 3.500 €

407 Escultura italiana “Discóbolo” de 
bronce patinado sobre base de mármol

48 cm
1.100 - 1.500 €

408 Cabeza de emperador romano de 
bronce patinado sobre base de piedra

70 cm
1.000 - 1.200 €

409 Cabeza del emperador Caracalla  
de bronce sobre base de piedra

70 cm
1.000 - 1.500 €
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410 Esfera Armilar y planetas del sistema 
solar con movimiento, h.1900. Base de 

madera con vástago torneado
56 x 25 cm

1.200 - 1.500 €

411 Nicolás Bion, París S.XVIII. Astrolabio 
Universal de anillo, de bronce. 

Instrumento fundamental para la 
navegación marítima hasta la invención  

del sextante
7 x 6 cm

6.000 - 8.000 €

412 Butterfield, París S.XVIII. Reloj de sol horizontal con brújula de latón  
en su estuche oroginal. Ngmon articulado que puede ajustarse a diferentes latitudes.  

La placa horaria esta grabada con las horas en números romanos  
y escalas de latitud para varias ciudades europeas.

9 cm
1.100 - 1.500 €

413 Michael Butterfield (1635 - 1735). Brújula francesa de latón  
dorado del S.XVIII en su estuche original. Firmada en París

8 x 6,5 cm
400 - 600 €
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414 Reloj de sol y brújula octogonal portátil de latón con 
su estuche original. El diseño sigue los modelos de Dieppe 

popularizado por los fabricantes de instrumentos Charles 
Bloud y la familia Hager. Trabajo francés del S.XVIII

8 x 6,5 cm
1.100 - 1.500 €

415 Cuadrante solar y 
brújula de bolsillo de 

latón de Solomons & Co., 
Calcuta, finales del siglo 

XIX. Es un instrumento 
de navegación y medición 
del tiempo portátil que 

se pliega en su propia 
caja de madera. Incluye 
una tabla de ecuaciones 
del tiempo para ajustar 
la diferencia entre la 

hora solar aparente y la 
hora media

9 cm
500 - 700 €

416 Brújula en su caja  
de madera ffs.S.XIX

5 cm brujula
500 - 600 €

417 Reloj solar y 
brújula chinos de 

bronce
9 x 8 x 14 cm

500 - 700 €

418 Puñal de acero con inscripción “Thomas Ayala”, S.XVII
35 cm

2.000 - 3.000 €
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419 Bronce vienés erótico con figura de turco  
con turbante, ffs.S.XIX

11 cm
1.000 - 1.200 €

420 Tarro en forma de cabeza 
de perro de madera tallada, 

Sur de Alemania S.XIX - XX
18 x 17 x 18 cm

500 - 600 €

421 Ocho sillas de hierro policromado  
y parcialmente dorado. Dos con  

faltas en chambrana
88 x 39 x 43 cm
800 - 900 €

422 Miniatura oval pintada al guache  
“Pedro I de Rusia” con marco de latón S.XIX

8,5 x 6,5 cm
200 - 250 €

423 Cuatro tarjeteros 
de nácar y abalón con 
decoración de taracea

10,5 x 8 cm el mayor
400 - 500 €

424 Cuatro tarjetero y un 
estuche de varios materiales, 

ffs.S.XVIII - pps.S.XIX
10,5 cm el mayor

400 - 500 €

425 Sonajero con Virgen 
de plata siguiendo 
modelos del S.XVII

43 x 9,5 cm
132 gr.

100 - 150 €
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426 Lámpara de mesa con 
base en forma de jarrón 

con asas de madera 
policromada

44 cm
100 - 150 €

427 Espejo de 
Artespaña con marco 
lobulado de madera 

tallada y policromada 
decorado con motivos 

de inspiración medieval
108 x 92 cm

500 - 700 €

428 Pareja de amorcillos  
negros con alas doradas de 

madera policromada siguiendo 
modelos barrocos

52 cm
400 - 500 €

429 Visor estereoscópico 
de caoba con fotografías, 

ff.S.XIX
35 x 32 x 32 cm
400 - 600 €

430 Figura vienesa de 
bronce policromado 
representando a un 

cosaco. Firmado
19 cm

800 - 900 €

431 Aldaba antigua  
de bronce en forma  

de cabeza de león
29 x 9 cm

200 - 300 €

432 Reloj “Linterna” 
anglo-holandés 
de cobre dorado y 
madera, S.XVII. Péndulo 
y pesas de época 
posterior
115 x 25 x 25 cm
1.500 - 2.000 €

433 Estuche para correspondencia 
oriental de marquetería de paja con 
cantoneras y escudo de cerradura  

de metal grabado, ffs.S.XIX
23,5 x 14 x 30 cm
250 - 300 €
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434 Velador español de caoba y madera 
tallada y dorada con tapa de mármol 

blanco, época Fernandina, primer  
tercio del S.XIX

70 x 84 cm
1.000 - 1.200 €

435 “Cabinet on Chest” inglés de nogal y raíz de nogal  
con pie de bola William & Mary, c.1700. Faltas

163 x 55 x 113 cm
1.800 - 2.500 €

436 Mesa baja rectangular de caoba con 
tapa en forma de bandeja con asideros 

laterales de gusto inglés
42,5 x 50 x 120 cm

100 - 150 €

437 Butaca de caoba de gusto inglés 
respaldo calado y asiento de rejilla. Faltas

90 x 47 x 56 cm
100 - 125 €
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438 Pareja de butacas de estilo iglés  
con tapicería de Damasco

93 x 49 x 49 cm
500 - 700 €

439 Canapé inglés de dos plazas de estilo 
georgiano con tapicería de Damasco. Faltas

105 x 78 x 148 cm
500 - 700 €

440 Butaca de caoba estilo inglés  
con respaldo de rejilla

110 x 65 x 62 cm
200 - 250 €

441 Escritorio de persiana en caoba  
con pedestal lateral de cajones,  

tipo “Globe” h.1900
110 x 79 x 110 cm
600 - 800 €
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442 Atribuido a José Martorell Puigdomenech (S.XIX - XX), escuela española, S.XX
“Aves en un lago”

Óleo sobre lienzo
93 x 176 cm

500 - 700 €

443 Lámpara de mesa de latón  
en forma de jarrón facetado

50 cm
150 - 200 € 444 Primavera “Caballo”, figura  

francesa de terracota Art Decó
30 x 10 x 48 cm
600 - 800 €

445 Según Demetre Chiparus (1886 - 1947), 
“Dama recostada” de terracota.  

Firmada Darcle
29 x 16 x 76 cm
400 - 600 €

446 Esenciero francés Art Decó de  
“Pâte de verre” verde simulando malaquita 

con decoración de rosas y rocalla
10 x 3 x 7,5 cm
150 - 200 €



greco fine art & auctioneers 105

447 Escultura Art Deco “Salto 
de esquí desde trampolín” de 

bronce y ónice. España, c.1920
29 x 19 x 30 cm
250 - 300 €

448 Cómoda Art Deco de nogal  
y frutal con tres registros  

de cajones
76 x 46,5 x 100 cm

300 - 400 €

449 Bailarina Art 
Deco de porcelana 

centroeuropea 
esmaltada, años 20

20 cm
125 - 175 €

450 Pareja de pequeñas cómodas Art Decó  
de nogal con tres registros de cajones

60 x 40 x 65 cm
200 - 250 €

451 Lámpara de mesa con base 
en forma de candelabro de 

cinco luces de metal martelé
84 cm

150 - 200 €

452 Relieve de bronce patinado 
con “Las edades del hombre”

24 x 16,5 cm
400 - 500 €
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453 Mueble bajo lacado de gusto oriental 
con decoración de aves sobre ramas 

floridas
81 x 42 x 120 cm
200 - 300 € 454 Carrito de bebidas de latón dorado 

simulando bambú y cristal ahumado
84 x 50 x 90 cm

60 - 100 €

455 Mesa baja de centro de metal  
dorado y cromado tipo Willy Rizzo  

con tapas de cristal
43,5 x 100 x 100 cm

200 - 300 €

456 Lámpara de mesa con base de loza 
blanca levantina en forma de frutero

70 cm
150 - 200 €

457 Hipopótamo de terracota, med.S.XX
35 x 30 x 80 cm

1.000 - 1.500 €
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458 Cabeza de 
carnero de madera 

tallada y policromada 
sobre base de acero, 

años 70
49 x 28 x 36 cm
500 - 700 €

459 Lámpara de 
mesa de acero 

cromado de forma 
lobulada, años 70

47 cm
100 - 150 €

460 Mesa auxiliar de gusto chino 
lacada en negro y dorada

40 x 60 x 60 cm
50 - 100 €

461 Pareja de columnas de madera  
lacada en rojo

284 cm
1.500 - 2.000 €

462 Sofá tipo chester de piel con 
almohadones de tela estampada

66 x 87 x 210 cm
250 - 300 €

463 Pareja de mesas auxiliares  
china de madera tallada Hongmu

54 x 37 x 61 cm la mayor
200 - 300 €
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464 Lámpara de mesa  
en forma de palmera de 

metal dorado. Faltas
55 cm

100 - 200 €

465 Estantería de tres baldas 
de acero cromado y mármol

180 x 27 x 84,5 cm
200 - 300 €

466 Jarrón globular de 
cristal de Murano en azul 

y naranja
14 x 8,5 cm

125 - 200 €

467 Jarrón 
de cuello 

alargado de 
cristal de 

Murano azul 
turquesa con 
decoración de 

espirales
42 cm

100 - 125 €

468 Ocho vasos de cristal de Murano 
transparente y violeta condecoración 

de hojas de parra aplicadas
10 x 8 cm

250 - 300 €

469 Geoda de amatista
25 x 26 x 28 cm

100 - 150 €

470 Mesa baja de centro con 
tapa de piedras duras y patas  
de bronce años 40
43 x 60 x 120 cm
600 - 900 €



greco fine art & auctioneers 109

471 Banqueta inglesa con brazos pintada en blanco estilo Adam con tapicería de cuero 
blanco y patas de garra talladas con cabezas de carnero. Copia de la conservada en 

Osterley Park House según diseño de Robert Adam y realizada en Londres en 1949
80 x 60 x 222 cm
1.500 - 2.000 €

472 Cuatro plafones 
de madera tallada y 

policromada en blanco 
estilo Adam

45 cm
1.000 - 2.000 €

473 Cuatro plafones 
de madera tallada y 

policromada en blanco 
estilo Adam

45 cm
1.000 - 2.000 €

474 Cuatro plafones 
de madera tallada y 

policromada en blanco 
estilo Adam

45 cm
1.000 - 2.000 €

475 Cuatro plafones 
de madera tallada y 

policromada en blanco 
estilo Adam

45 cm
1.000 - 2.000 €

476 Seis paneles decorativos de 
madera tallada y policromada en 

verde pastel y blanco con motivos 
en relieve a candelieri estilo Adam

345 x 90 cm
2.500 - 3.000 €
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477 Mueble archivador de caoba con cajas metálicas en su interior, ffs.S.XIX
151 x 51 x 102 cm
500 - 900 €

478 Cama tallada y lacada en negro 
con decoraciones de gusto chinesco

160 x 190 x 162 cm
500 - 600 €

479 Pareja de mesitas lacadas en negro con 
decoración de gusto chinesco sobre patas 

curvadas talladas
71 x 40 x 66 cm
400 - 600 €
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480 Cabinet de marquetería  
en el gusto holandés. Faltas

180 x 56 x 147 cm
900 - 1.200 €

481 Mesita china lacada en rojo lacre  
con decoraciones doradas

70 x 33 x 45 cm
100 - 150 €

482 Butaca francesa de nogal tallado con 
respaldo “a la reina”. Época Luis XV, S.XVIII

95 x 74 x 65 cm
150 - 250 €

483 Butaca francesa de nogal tallado con 
respaldo “a la reina”. Época Luis XV, S.XVIII

94 x 74 x 65 cm
150 - 250 €
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484 Pareja de 
candeleros franceses 

de bronce dorado 
sobre bases de 

mármol con figuras 
de amorcillos. Época 

Napoleón III, S.XIX
40 cm

400 - 600 €

485 Dos cortineros en forma  
de flor de bronce dorado

18 x 14 x 20 cm
150 - 200 €

486 Pareja de 
alzapaños de 

madera tallada 
y policromada y 
cristal grabado

25 x 9 cm
150 - 200 €

487 Pareja de platos de porcelana 
francesa de esmaltada con ala rosa  

y medallones centrales con retratos  
de “La Condesa de Feugniere” y  
“La Duquesa de Carignan”, S.XIX

25 cm
500 - 600 €

488 Guarnición compuesta por reloj  
y pareja de candelabros de tres luces  

de bronce dorado y porcelana esmaltada 
tipo Sèvres, ffs.S.XIX

44 x 15 x 35 cm
800 - 1.000 €

489 Mesa de comedor francesa  
de media luna extensible de madera 
de frutal época Directorio, c.1800

78 x 55 x 110 cm cerrada
800 - 1.000 €

490 Espejo con marco 
de nogal y fileteado de 

marquetería geométrica, 
S.XIX

150 - 200 €

491 Librería de madera 
con patas en estípite

161 x 21 x 78 cm
100 - 150 €
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492 Lámpara de pie 
de hierro forjado 

con pata trípode
170 cm

100 - 150 €

493 Cuatro sillas de nogal con 
pala calada siguiendo modelos 

españoles del S.XVIII
115 x 53 x 54 cm
250 - 300 €

494 Espejo con marco estilo 
barroco de madera tallada, 

dorada y policromada
125 x 101 cm

150 - 200 €

495 Pareja de marcos ovales dorados  
con decoración de flores

87 x 70 cm
73,5 x 57 cm luces

250 - 300 €

496 Siguiendo modelos flamencos, S.XX
“Retrato del Barón Henri de Vicq”

Óleo sobre tabla
Firmado Dany

9 x 8 cm
150 - 200 €

497 Siguiendo modelos flamencos, S.XX
“Retrato de Dama”
Óleo sobre tabla

Firmado Dany
9 x 8 cm

150 - 200 €

498 Círculo de Watteau, S.XVIII
“Merienda en el campo”

Óleo sobre lienzo
28 x 38 cm

800 - 1.000 €
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499 Escuela Francesa,  
ffs.S.XVIII - pps.S.XIX

“Pastores junto al río”
Óleo sobre lienzo

50 x 78 cm
1.500 - 1.800 €

500 Según Teniers,  
S.XVII - XVIII
“Campesinos”

Óleo sobre tabla
28 x 30 cm

200 - 300 €

501 Escuela 
Española, pps.S.XIX

“Inmaculada”
Óleo sobre tabla

Con marco de raíz de 
nogal de época

83 x 60 cm
400 - 700 €

502 Escuela Francesa, S.XVIII
“Retrato de caballero”

Lienzo oval
Firmado

68 x 57 cm
400 - 600 €

503 Escuela 
Holandesa, 
S.XVII
“Retrato de dama 
con collar de 
perlas”
Óleo sobre 
lienzo
74 x 57 cm
900 - 1.200 €
Procedencia: 
Marqués de Casa 
Torres

504 Escuela Española, S.XVIII
“Asunción de la Virgen”

Óleo sobre lienzo
63 x 33 cm

1.000 - 1.500 €

505 Escuela 
Italiana, S.XVII
“Escena de batalla 
junto a un castillo”
Óleo sobre lienzo
56 x 83 cm
700 - 1.000 €
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506 Ruiz de Luna. Jarra 
de cerámica esmaltada de 
Talavera con decoración 

en azul sobre blanco
16 x 18 x 16 cm
100 - 150 €

507 Ruiz de Luna. Florero 
de cerámica esmaltada de 
Talavera con decoración 
en azul sobre blanco con 
asas en forma de cabeza 

de animal
29 x 18 x 18 cm
100 - 150 €

508 Ruiz de Luna. Jarrón 
con asas torsas de cerámica 
esmaltada y policromada de 

Talavera
18 x 19 x 24 cm
100 - 150 €

509 Ruiz de Luna. Orza 
con asas de cerámica 

esmaltada de Talavera 
con decoración en azul 

sobre blanco. Falta
35 cm

100 - 150 €

510 Ruiz de Luna. Jarra 
de cerámica esmaltada 

de Talavera con escudo 
episcopal

27 x 30 x 28 cm
100 - 150 €

511 Ruiz de Luna. Macetero de 
cerámica esmaltada de Talavera 

con decoración azul sobre 
blanco
32 x 44 cm

150 - 200 €

512 Gran plato italiano de 
cerámica esmaltada con 

decoración de gallos y frutas
51 cm

200 - 250 €

513 Tres lebrillos de cerámica esmaltada  
de Fajalauza, S.XIX. Lañados

8 x 30 cm
150 - 200 €
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514 Plato de cerámica 
siciliana “puño”. Faenza  

de Castiglione
23 cm

125 - 150 €

515 Aguamanil de cerámica 
portuguesa esmaltada de Estrela 
de Conímbriga con decoración de 

animales y vegetales
40 x 19 x 26 cm
400 - 500 €

516 Bote de farmacia de 
cerámica de Talavera 

Ruiz de Luna con 
decoración en azul, 

blanco y amarillo
26 x 18 cm

50 - 150 €

517 Lote de cinco recipientes de 
gres esmaltado oriental

13 x 12 cm el mayor
150 - 200 €

518 Lámpara de 
bronce con vástago 

salomónico y pantalla 
de plumas de faisán

73 cm
150 - 200 €

519 Ostensorio de latón y 
strass en forma de corazón

44 cm
50 - 100 €

520 Vaso de cristal 
doblado rojo rubí de 

Bohemia con decoración 
grabada

13 cm
100 - 150 €

521 Vaso de cristal 
rojo rubí esmaltado y 
grabado de Bohemia 
con decoración de 

ciervos
14 cm

50 - 150 €

522 Centro de mesa de madera de 
roble con montura de metal plateado 

inglés
16,5 x 29 cm
90 - 100 €
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523 Lote de siete piezas de plata  
china y metal esmaltado

11 cm tortuga
4 cm cuenco

4 x 4,5 cm leones
175 - 300 €

524 Agenda francesa 
de cartón estampado 

estilo Luis XVI
26 x 20 cm
50 - 100 €

525 Botas y zapatitos 
tibetanos de seda 

bordada
18 cm botas

14 cm zapatos
50 - 100 €

526 Caja tribal de madera 
policromada con salamandra tallada 

en la tapa
12 x 48 x 18 cm

50 - 100 €

527 Juego de merienda de loza 
con decoración azul y realces 

dorados
100 - 200 €

528 Juego 
de servir 

Art Deco de 
once piezas 

de metal 
plateado 

con mangos 
en forma de 

guepardo
100 - 150 €

529 Cinturón argentino de cuero y aplicaciones de plata, S.XIX - XX
116 cm

800 - 1.000 €
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530 Mechero Dupont en plaqué de oro  
años 60 en su estuche original

6 x 1 x 3,5 cm
100 - 150 €

531 CELINE. Maletín portadocumentos  
de piel negra

40 x 12 x 45 cm
200 - 300 €

532 MONTBLANC. Pluma 
modelo “Agatha Christie” 

de plata ley 925 con 
decoración de serpiente, 

años 30
1.000 - 1.200 €

533 MONTBLANC. Pluma 
“Masterpiece” de plata ley 

925 con decoración calada, 
años 30

1.000 - 1.200 €

534 MONTBLANC. Pluma 
de plata ley 925 con 

decoración de salamandra, 
años 30

1.000 - 1.200 €

535 MONTEGRAPPA. Pluma 
italiana “Extra 1930” “Brown 

Tartaruga”
800 - 1.000 €

536 OSMIA. Pluma años 30 de 
símil nácar
300 - 500 €

537 MONTBLANC. Pluma 
“Masterpiece” años 50 - 60

400 - 600 €

538 PARKER. Pluma con 
capuchón chapado en oro 

años 50 - 60
150 - 200 €

539 MONTBLANC. Bolígrafo 
modelo “Agatha Christie” 

con decoración de 
serpiente, 1993. Edición 

“Meisterstuck”
800 - 1.000 €

540 DUNHILL. Pluma modelo 
“Gemline” chapada en oro

200 - 400 €
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541 CHRISTIAN DIOR. Bolso 
shopping en piel marrón

500 - 700 €

542 CHRISTIAN DIOR. 
Bolso “Lady” de piel 
blanca. Sin charms

600 - 800 €

543 CHANEL. Bolso vintage 
de piel azul

1.500 - 1.800 €

544 LOEWE. Bolso de piel  
de cocodrilo

900 - 1.200 €

545 LOEWE. Cartera  
de piel de cocodrilo

150 - 200 €

546 Bolso italiano de piel  
de cocodrilo marrón

150 - 200 €

547 CELINE. Bolso  
de piel marrón años 70

150 - 200 €

548 CELINE. Cartera de piel  
de serpiente en negro años 70

150 - 200 €

549 SALVATORE 
FERRAGAMO. Cartera 

de piel de serpiente 
tricolor años 70 - 80

150 - 200 €
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550 GUCCI. Cartera de napa 
marrón

150 - 200 €

551 LOEWE. Bolso de piel 
de cocodrilo en negro

250 - 350 €

552 HERMÈS. Bolso vintage 
de cuero negro con herraje 

de latón dorado
900 - 1.000 €

553 CHANEL. Bolso con 
cadena de cuero negro 

acolchado con herrajes 
dorados

1.900 - 2.500 €

554 CHANEL. Cartera 
con cadena de cuero 

negro acolchado con 
herrajes dorados

1.400 - 1.800 €

555 LOUIS VUITTON. Cartera 
“Noctambule” en piel Epi 

negra
450 - 550 €

556 CHRISTIAN DIOR. 
Bolso de piel de 

cocodrilo en negro
700 - 1.000 €

557 GIORGIO GUCCI. Bolso vintage  
de piel de cocodrilo en marrón

300 - 400 €

558 CHLOÉ. Bolso 
Paddington de piel suave 

de color blanco roto
200 - 300 €
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559 FURLA. Bolso de piel 
símil cocodrilo en rojo

140 - 175 €

560 FURLA. Bolso clutch 
de cuero blanco y símil 

piel de serpiente
80 - 100 €

561 ROBERTO CAVALLI. Bolso 
de piel gofrada y dorada

200 - 250 €

561A HERMÈS. Cinturón 
“Collier” en piel y metal 

dorado con su caja
600 - 800 €

562 LOEWE. Maleta de 
viaje en lona Monogram 

y piel negra
50 x 70 cm

250 - 300 €

563 FENDI. Maleta de lona y 
piel negra con monograma

52 x 20 x 66 cm
150 - 300 €

564 GUCCI. Sandalias 
“joya” de piel negra

100 - 150 €

565 ROBERTO TORRETTA.  
Sandalias de terciopelo negro

100 - 150 €

565A DIOR. Guantes de 
piel de cabritilla

100 - 150 €
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566 PEDRO RODRÍGUEZ. 
Abrigo de tono rosa 
en tejido acolchado 

con acabado satinado. 
Etiqueta

500 - 600 €

567 PEDRO RODRÍGUEZ. 
Vestido de noche de crêpe 

negro. Con etiqueta
350 - 600 €

568 RANGO. Falda negra  
con decoración plisada

300 - 500 €

569 C. TORMO, MADRID. 
Vestido negro con patrón 

de flores en relieve tipi 
guipur grueso

350 - 450 €

570 GUCCI. Vestido de 
cóctel de seda negra

300 - 500 €

571 LOEWE. Cazadora  
de piel de avestruz negra 

con doble botonadura
950 - 1.100 €
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572 CHANEL. Falda  
de gasa tornasolada

700 - 1.000 €

573 EMILIO PUCCI. 
Chaqueta con estampado 

irregular
300 - 400 €

574 VALENTINO. Vestido  
rojo de seda anudada

250 - 300 €
(Foto parte del lote)

575 CHLOÉ. Falda  
con patrón en disminución 

de encaje beige
100 - 150 €

576 CHLOÉ. Falda  
de crêpe beige

100 - 150 €

577 ESCADA. Vestido negro 
con cuello y volantes 

plisados
125 - 175 €
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578 ELIO BERHANYER. 
Traje de chaqueta 
brocado con falda  

de seda
150 - 200 €

579 OLEG CASSINI. Vestido 
de noche de seda negra 

con cuerpo bordado
200 - 300 €

580 ALFREDO CARAL. 
Chaqueta de raso  

de seda rosa con puños 
de terciopelo negro

100 - 150 €

581 Vestido de noche  
de seda de lunares 

negros sobre verde  
y cuerpo de encaje

200 - 300 €

582 DSQUARED. Vestido 
de cóctel de lentejuelas 

negras
150 - 200 €

583 BARBARA BUI. Vestido 
bicolor de crêpe azul y 

negro
100 - 150 €
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584 ALESSANDRO. 
Vestido de noche 

de seda coral
200 - 250 €

585 MIU MIU. Vestido 
de crêpe negro

150 - 200 €

586 CHASING UNICORNS. Chaqueta de seda 
bordada con flecos

100 - 150 €

587 PLEIN SUD. Chaleco de ante  
camel con flecos

100 - 150 €

588 YVES SAINT LAURENT. 
Abrigo largo de piel de zorro

300 - 400 €

589 Abrigo de visón marrón 
con puños vueltos

400 - 600 €

590 Chaquetón de piel  
de ocelote
400 - 600 €
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591 Estola de piel 
de zorro

200 - 300 €

592 ELENA BENAROCH. 
Abrigo de visón “Rase” 

marrón
500 - 700 €

593 Estola de visón  
marrón salvaje

300 - 400 €

594 Estola de visón negro 
y marrón tejido

250 - 400 €

595 Cuello de visón gris
100 - 200 €

596 ELENA BENAROCH. 
Chaqueta de visón marrón

600 - 800 €
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597 ELENA BENAROCH. 
Abrigo de astracán gris

400 - 600 €

598 Gorro de visón
100 - 200 €

599 ELENA BENAROCH. 
Chaquetón de visón

500 - 800 €

600 ELENA BENAROCH. Gabardina negra  
con forro de visón rasé

400 - 600 €
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El cedente deposita la pieza para su venta en subasta. La estimación está basada 
en precios razonables de subastas recientes para piezas similares en estado 
de conservación, rareza, calidad y procedencia. Dicho precio no constituye una 
tasación y habitualmente será inferior al valor real del lote.
El cedente garantiza que es propietario de los bienes depositados o que está 
válidamente autorizado por el legítimo propietario, pudiendo, por tanto, disponer 
de ellos libres de reclamaciones, cargas y otros gravámenes.
El cedente concede a GRECO SUBASTAS pleno derecho a fotografiar y reproducir 
los bienes cuya venta les sea encomendada.
Si el cedente, por propia iniciativa, procede a retirar los lotes antes de la 
celebración de la subasta, deberá abonar a GRECO SUBASTAS, los honorarios 
de intermediación 18% que se hubieran hecho efectivos en caso de su venta en 
el precio pactado.
En caso de que se estimase necesario, de mutuo acuerdo entre el cedente y 
la sala, la limpieza y/o restauración de alguno de los bienes, o la consulta con 
expertos ajenos a la sala, los gastos derivados de los mismos serán por cuenta 
del cedente, aun en el caso de que los bienes resultaran invendidos.
Los datos sobre los lotes publicados en el catálogo responden al criterio de 
GRECO SUBASTAS y como tal criterio, no deben ser tomados como un hecho.
Los compradores deberán formar su propia opinión antes de la subasta por lo que 
los lotes serán expuestos públicamente con una antelación mínima de siete días.
GRECO SUBASTAS no aceptará ninguna responsabilidad en cuanto a la exactitud 
de su catalogación.
Se ofrece también el servicio de valoraciones y tasaciones para reparto de bienes, 
seguro etc. Se ruega contactar con GRECO SUBASTAS para conocer las tarifas. 
Este servicio será gratuito si las obras tasadas son subastadas en esta sala.
GRECO SUBASTAS, en cumplimiento de lo previsto en la Ley 16/85 del Patrimonio 
Histórico Español, comunicará a la Comunidad Autónoma correspondiente y al 
Ministerio de Cultura, con la antelación debida, el contenido de sus catálogos.

Asimismo, notificará las concretas enajenaciones que pudieran efectuarse de 
acuerdo con lo establecido en la legislación vigente.
Sobre los bienes sometidos a la Ley 16/85, la Administración podrá ejercer su 
derecho de tanteo cuando la venta se realice en pública subasta, únicamente 
durante la subasta y manifestando su ejercicio en el momento del remate.
A las obras sujetas a Real Decreto Legislativo 1/1996, de 12 de abril, por el que 
se aprueba el texto refundido de la Ley de Propiedad Intelectual, regularizando, 
aclarando y armonizando las disposiciones legales vigentes sobre la materia, 
GRECO SUBASTAS, aplicará el impuesto correspondiente cuando proceda.
La organización de la subasta corre a cargo de GRECO SUBASTAS que fijará la 
fecha y hora de la misma, los lotes que incluye, su orden y la descripción de los 
mismos, con el fin de obtener el mejor resultado final.
La liquidación de las obras adjudicadas se efectuará una vez que los lotes hayan 
sido abonados previamente por los compradores.
Salvo indicación en contra por parte del cedente, la sala podrá adjudicar los lotes 
invendidos después de la subasta respetando el precio pactado con el cedente.
Transcurrido un mes desde el día de la subasta sin que los bienes invendidos 
hayan sido retirados por el cedente, GRECO SUBASTAS, queda autorizada para 
volver a incluirlos en una subasta deduciendo un 30% del precio de salida anterior. 
Los lotes invendidos que al cabo de tres meses no hayan sido retirados por el 
proveedor ni puestos nuevamente a la venta o acordado un nuevo precio de salida 
para ventas futuras entre el proveedor y GRECO SUBASTAS quedarán fuera de 
cobertura del Seguro General que la sala tiene contratado para sus existencias.
En caso de que el cedente no desee volver a subastar la pieza y haya transcurrido 
un mes desde la subasta sin haberlo retirado de la sala, deberá abonar unos 
gastos de almacenaje de 6 € por día desde dicha fecha.
En caso de litigio entre GRECO SUBASTAS y el comprador o vendedor las partes 
se someten a la jurisdicción de los Juzgados de Madrid con renuncia a cualquier 
otro fuero que pudiera corresponderles.

CONDICIONES PARA LOS VENDEDORES

Los lotes se adjudicarán al mejor postor.
Las exposiciones de las subastas están abiertas al público y son de entrada 
gratuita. Los especialistas de GRECO SUBASTAS están a disposición de los 
clientes para dar información y estados de conservación durante las exposiciones 
o previa cita.
Se recomienda a los clientes interesados el examen de los lotes antes de que 
la subasta tenga lugar.
Los clientes deben leer detenidamente las condiciones generales sobre los 
términos en los cuales los lotes son comprados en subasta.
Cuando en el catalogo se especifica Precio de salida: “Consultar Departamento”, 
por favor contacte con la Sala para más información.
El precio de remate se incrementará en un 18,5% en concepto de honorarios de 
intermediación de la sala y el IVA correspondiente a los mismos.
El subastador será juez y árbitro designado por GRECO SUBASTAS para este 
cometido. En el caso de que un lote presentase problemas de adjudicación en 
cuanto al precio de remate o identidad del comprador, el subastador decidirá la 
adjudicación o podrá subastarlo de nuevo en la misma sesión.
Las pujas se establecen conforme a la siguiente tabla:

	 Valor lotes subastados		  Incrementos
	 De	 1 €	 hasta	 100 €	 10 €
	 De	 100 €	 hasta	 500 €	 25 €
	 De	 500 €	 hasta	 1.000 €	 50 €
	 De	 1.000 €	 hasta	 2.000 €	 100 €
	 De	 2.000 €	 hasta	 5.000 €	 250 €
	 De	 5.000 €	 hasta	 10.000 €	 500 €
	 De	 10.000 €	 hasta	 20.000 €	 1.000 €
	 De	 20.000 €	 hasta	 50.000 €	 2.500 €
	 De	 50.000 €	 hasta	 100.000 €	 5.000 €
	 De	 100.000 €	 hasta	 200.000 €	 10.000 €
	 De	 200.000 €	 hasta	 500.000 €	 25.000 €
	 De	 500.000 €	 en adelante		  50.000 €

En cualquier caso, de conformidad a su experiencia, la Sala podrá variar el sistema 
de pujas en casos concretos.
El Estado Español se reserva los derechos de tanteo y de retracto sobre los lotes 
que se subastan y podrá ejercer el derecho de tanteo en el propio acto de la 
subasta o el de retracto dentro de los plazos que establece la Ley.
GRECO SUBASTAS admitirá pujas por escrito que serán formalizadas en los 
impresos facilitados para ello por la sala hasta las 14:00 h. del día de la subasta. 
En dichas pujas, la sala representará al comprador hasta el máximo señalado en 
su oferta, adjudicando los lotes en el precio más bajo posible. En el caso de que 
existan dos ofertas por una misma cantidad, tendrá prioridad la depositada con 
fecha anterior. Del mismo modo que las ofertas por escrito tienen prioridad sobre 
las realizadas en el acto de la Subasta.
Podrán efectuarse pujas telefónicas, que igualmente habrán de ser formalizadas 
en los impresos facilitados por la sala. Las conversaciones de las pujas telefónicas 

pueden ser grabadas. Una orden para realizar una puja telefónica implica que el 
pujador se obliga, al menos a realizar una oferta por escrito.
La sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico o la pérdida 
del mismo. En ese caso, la sala adjudicará el precio de salida por el pujador.
GRECO SUBASTAS podrá no aceptar pujas de clientes cuya solvencia no quede 
debidamente acreditada, así como no adjudicar los remates.
Todas las medidas son aproximadas y GRECO SUBASTAS no se hace 
responsable de errores tipográficos.
Las descripciones de los lotes en el catálogo sólo incluyen alteraciones o 
modificaciones sustanciales. La ausencia de referencias en cuanto al estado de 
conservación no implica el estar libre de defectos o restauraciones. Por favor, 
contacte con la Sala para el informe sobre algún lote en particular.
Todas las descripciones incluidas en los catálogos son la opinión/juicio de 
los especialistas de GRECO SUBASTAS y no constituyen ninguna garantía ni 
certificado de la realidad. Los posibles adquirentes deberán, para mayor seguridad, 
inspeccionar cada lote y/o, si fuera necesario, consultar con un experto antes 
de su compra.
Los lotes adquiridos por los compradores se entregarán en el estado observado 
en la exposición, sin aceptar reclamaciones sobre restauraciones, desperfectos, 
roturas, etc. Aunque no se hayan hecho constar en el catálogo.
El pago y retirada de los lotes se efectuará en un plazo no superior a siete días 
a partir de la subasta, para poder liquidar puntualmente al anterior propietario.
Los clientes deben ponerse en contacto con GRECO SUBASTAS lo antes posible 
después de la subasta para conocer el resultado de sus ofertas para evitar gastos 
innecesarios de almacenaje.
Transcurrido el plazo, siete días, sin que el comprador haya retirado el lote o lotes 
adquiridos, devengarán unos gastos de custodia y almacenamiento de 6 € diarios 
por lote. GRECO SUBASTAS no se hace responsable de los posibles deterioros 
ocasionados en las piezas tras ese plazo.
Los transportes solicitados para el envío de las piezas adquiridas es por cuenta del 
cliente y en ningún caso la sala GRECO SUBASTAS se hará cargo de deterioro 
alguno de las piezas, aconsejando contratar los seguros que ofrecen dichas 
empresas de transportes.
La sala no entregará ningún lote a los compradores hasta que no hayan sido 
abonados en su totalidad.
Dispone de cuatro formas de pago: Efectivo hasta 1.000 € según la 
legislación vigente, Cheque Bancario, Tarjeta de crédito o Transferencia 
a la cuenta del Banco de Sabadell
ES75 0081 7125 9100 0181 0687 SWIFT CODE: BSABESBB
Le informamos que dispone de un plazo de 7 días para retirar el lote, tras 
el cual se cobrará almacenaje de 2 € diarios.
Si desea asesoramiento sobre el transporte puede contactar con el departamento 
de Administración.
Transcurrido un mes a partir de la subasta sin que el comprador haya procedido 
a abonar y retirar los lotes adjudicados, GRECO SUBASTAS podrá dar por 
rescindida la venta sin perjuicio de las acciones legales que le correspondan y 
sin que el comprador tenga derecho alguno a su reclamación.

CONDICIONES PARA LOS COMPRADORES
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